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ANV wazan ez ldnaiaay luusasduau

2. Mrafamsammauilewiu Ingrunszuansldsiamimey (Representation)

Y] o A;I/ 2% Sl .
LATNITATNUTZTINIANMALLILAISY (Initial Population)

3. AndnnAarifuingyssassiigeg

P = o o
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7.2 NMSAURIANIEN

aa a 4 ~

% S g Y ' o sas
nsduianizil Wuddamini I lunnsuiilyuinismaimunzaufiga n3sns
Vinneeinadne iven1suAIReua InaduuAnuIaInn1saeslnaagn (Trial and Error) 7
=1 ‘a' U F% ) A a o d‘ o all o ' A dl' Y
fnsBusiusnanisguidenasninAmneuinein1suanasus uadenisindeudng
a a2 = v -
mnmwmme‘lﬂmmmmm@u1 e liAnAmeLfiang feazilsUuuunisdumianizi

pufitinvus Ameuiildazidudimeufiafigaianizi (Local Optimal) uazyinisdumndn

o 4

Widen 7 aunsusmauastlunmimsd: viselissnsodsu A meu Wi AR G
7.2.1 gluuumsAumianiznlutlywmsiduassndnauane

by | Ty rINISLAENINTOINIINI UL (Traveling Salesman Problem: TSP) ({11910
o ) dl a o A o d o v a
AIANMNNZANTIGALTI9R HANEIzTTiyMILUL NP-hard Aawtinauanasiaanunialuwy
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gnefasdaadenidunislunmafumsiamnollfusasiiieddifaniliosas 1 m*qwhﬁu

o o o, il b =l Y o ° | ) o Ol o
wazglounaunnulsIBNAuanATmil Tnafimuaszaznausargueailes il wiinawie
Ay oA PR - o dy o adl 9 Py
Az lunsuidunsninisiaunsisunantesiga 35 lunisdumianizaliinisun
T lutfoymnisidunisasswiineudviavan 7 33 (Kumar and Singh, 2007) A8 33 Pairwise
Interchange (Pl), 35 Adjacent Pairwise Interchange (API), 33 Shift Procedure 139
. aal aa aa aa . = | ada

Insertion Procedure, 15 2-Opt, 995 3-Opt, 79 Or-Opt WAZ 915 Double-bridge TNUARZITNARL
a Y o~ i o X e - oo v oo 6 ey o
dnmsAuiuensnaiaveiuaniunsiesiym nesnuiddailainimindinisdum

AN 11l <s Ae3s 2-Opt

1Y 9 ad = v o ¥ 2 '
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1. MSLASNTBYA (Data Input)

Gl ¥ 4d‘ 1 Aﬁl v a 1 ar
ﬂﬁ?LL‘liﬂNﬂJﬂ@Jﬂ@Vﬂ‘ﬂi&ﬂ’]i‘W}ﬂ’mL‘mﬂt’&uLL‘U‘UQdﬂgnﬂﬂiﬂﬂﬂmugmdﬂu‘;T'nmuLJJ:LI
o ol a = d' Yy v ar P o e -
LHANBANA TN L‘W’SKL‘ﬂ Lmﬂﬂgﬂ’m’\‘a‘@mﬂu@@@:lﬂ@’]uﬁuwﬁMﬂm‘ﬂ LHNWATN AR

ANUANNUSURIUFRZHARATUST 19a1N13%1971 LaznaR ez g aad luma 911
2. NM5AIENIIAIABLLLIRIAY (Representation & Initialization)

a¥amseanutaziilulunisidaneiunsn (First Walk Probability Matrix) 1116
1xn WeiiianinesifuEuduyimsians i %

AT NANNUNAzLTIgN (Joint Probability Matrix) LLﬂZﬁl’]i"Nﬂ‘)’ﬁJL%’)‘H@Qﬂk&ﬂ’lﬂ
(Velocity Matrix) Swna nxn 1iie n Aesmuauduswianus Tag Joint Probability Matrix

FArA NI T NN AL % )tlmfau'l,uummmwm TANMVAL 0 ZauAN

Velocity Matrix BuguasiiviniL 0 savus (Zero Matrix) uazaninnnsa¥reaniadmey
d L% 17 v | A d o ar 17

Wiessu losldnisapanuiazitulunis@anaiuusn ieuiatdueuusn uazldmiss
AnuazifiunlunsAa LB Inevinnisa e iasuynayniannuus luusiase)s

d‘ a 3 all v ¥ s o a ' o
‘[N2‘191?Qﬂ’][7]@'1.!1’]1@@Zﬁlﬂ\illllNﬁﬂUﬂ’)’]QJ’KNWHﬁ\?’iuﬂ@uLLﬂL’MﬁQ

3. meﬂumqux (Local Search Heuristic)

[
o

uulunIsAUr eI ZNRAr 1981191 £ ASIAENIIALUN RN S ANAIINA e
a o t:‘ b7 %
AFTATROL SNALLAY
4. NMSTRNUTNAASIAAAL (Repair String)
nnsdenuNanieAIneyigneesm ndedinauduiuinaunderesanu

P a o o o v o % a o v a d' a
Luﬂ\‘l’?«l’mama‘\iﬂ’}ﬁm‘Uﬂﬁmumuiquﬂ’ﬁﬂuuﬁL’ﬁ‘W’]:VIVI’ﬂMmmﬂ’Tj‘Lﬂ@‘FJNLLUZN‘IJ’N&IHN

Amay el
5. n15us2L 8 uAN (Evaluation)

i [
AR s isieenis Tuntias lrariduingusraar liun
AMUIUANITIUARADTVUIE AIUIUANTTY ANANARTTUINADITITBLATAIN

aunaneuan iauresszansAmey
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6. NSUNANTIL NN AN (Pareto Based Approach)

, = ao v a ad o , el prpm @ o as
ﬂ’]?u’]ﬂqwLMNW:&NV‘Q@IHQWHQQEIHQ:‘I%LWﬂUﬂQﬁL‘ﬂ\Tﬂf‘!NV\ﬂ'ﬂqm NUNITAINATIAL

v o

WU Goldberg (1989) %38 Non-dominated Sorting MtlunsfinumnA A Nudawsa v

Sb

o ndl P :// ar ' (1 1 g dld 0 v all ) ' ‘s'
AmauRisanUszansianun Tneazgndnuiaiungn nqualiAdssngaazidungun

=b.

4n
7. NMsARLRANANAAL (Selection)

o o = . a ey v o " a o
AniaanAmavlntnsEendAaNudussildantealiun neviansaenasian
o ' (3 . v ' a o paal o o o
T luannisivueAiAuudiauss (Fitness Value) Wiunassanay azl435n19dndusiy
L i o o a 13 i q

WUt Goldberg (1989) LR ZUNNIARIRANMIAATIAIAOLNA LLUsAZES (Local Best
a = a o ~ e A o A a o o
Solution : Lbest) TNRAzRA1TINAUINANI TN UATDLTIgR LAZARRONUIABNIAIRLITILE
Tuusinze)s (Local Worst Solution : Lworst) T9asRA1SWIANMIUANTHIUANINTAGA Tag
WA1701AN Front 189A1RBLUR 18ANN13 Non-dominated Sorting Tuusiazey uazmnasss
AREUNAUe9LlsTTINT (Global Best Solution : Gbest) TaazRAINAMIUANI TN LATDE
NaALATAATNAINOUNUELIa9152TINT (Global Worst Solution : Gworst) T49T WA
UAUANTHUNNINTgA TasRa13018N Front 189A1R8UY IHRINN13 Non-dominated

Sorting A1NNN39IUMABIRGITARDLUBINEN UAzYINNI9LiLAT Gbest N115
8. nqiﬂ%'uﬂs;wns’mmwmazﬁlu (Update Probability Matrix)

malfulgernmsansedsunitiuduneunyinliinsslenialunisdenAneu

s 4 ° P = P
o Lmtﬂmiﬂﬂ’mwﬁmﬂﬂﬂﬁmﬂlmLLEI Tmﬂuuaﬂﬂ’]ﬁ‘mu
Vi) =WV +onD, +¢,rn,D, (7.1)

Xy =Xaap Vg (7.2)

A4 a

o 4 o A oo
W V) Ao Aimmwnsindsunseseynialugei j seun i

r

X, Aodanhaziuiuendunamaiunicseseynialuid

b

98LN i
S 0} ] ]
rouas r, Ae Aguluga (0, 1)

¢, WAz ¢, AD ARuLs=&NnBn3E8uY (Learning Factor)
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w A8 nwinnnaming (nertia Weight)
D, waz D, An matiuldiaonuiaziiulngldAmeuTudiuaes Local
ez Global AMNAIsM
Tnautiesniflunnslfulgamismeasiutiasdulunisi@enauusn (First Walk
Probability Matrix) Lm:mﬁJi"mJ';;\3rm?'m'?tﬂmqmimﬁﬂuﬁmmwmﬂ (Velocity Matrix)
2l
8.1 neUuilgemnssanuiinazidulumsidansuusn (First Walk
Probability Matrix)

WN15U5uL9a First Walk Probability Matrix Ingiganuiigniaenifhudusiy
[y a ) ) = o e a o
wsneienainAtAmiaziiulunsidansusduusnmiagy Cr/(n—1) luasseAne
78 uszamraNhaziiivlunsdena b o vy Cr /(n - 1) douwlugsiiefimed
all ' o ' " (=1 sl o [ ' o QI i
Audazinnisandiautitazitulunisi@eanauasiuusn wiafu Cr/(r—1) uaziuan

Authaziulunisidensway  winiu Cr/(n-1)°
ar a al al
8.2 n5UsugamseniAnIsNIsIARaunIaIaynIA (Velocity Matrix)

| ] v
ANRINNITLARDUN (Velocity) azTuagiiuA Lbest, Lworst, Gbest LAY
-£I v v ar dl ' ] aa. 1 1 1 0 ar a alld ' o
Gworst Feldn1sl%redauaznisasinenadu TnaiuAunga i luamiana winfu
r/(t—2) WATAAANGAIAUBWY WU £/ -2)* AINTWINNIIEWIAN Velocity Matrix Tneig)
o o -ﬂl ra ar v QI ) R ar a o dlcl 1 o
ANAFLIURgRATI fasnisiuAngaauluasRaAmeunn Wity Cr/(n-2) uay

o

' o 1 0 P Vo 2 3 a o ] ] o ' al o L%
anALRAILRN ) Wiy Cr/(n - 2)° dawluasieAmeuiugazyinguinafiuus inis

a

. i 1o o dAa o a o a v e e
ﬂmmLm@mmuﬁmmnﬂuﬁmqmmau HAZIAIANARIALIANT WL

8.3 Msuuilgamseannutinaziilusan (Joint Probability Matrix)

maiuAtatazitudungaduluasiaamenunisUiugamnmaia
NNNITARBUT (Velocity Matrix) Taeldannne? (7.2) Tunisufulgainegumasisiined

Tusevusialyl

9. LWﬂﬁﬂﬂﬁiLﬁUﬂﬂﬁﬁﬁ@ﬂ (Strategies to Maintain Elitist Solution in the

Population)

o o lﬂl

AmeunlFanninifiuaiangaaelszansllnBauiisuiuameunlsain

'
o

[~3 dd‘ ' ¥ o o n‘l b % .
nsfuAAngauaslazains lusaunaundy lngaztitAmeunlfinimg Non-dominated
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)
A o

o e ] 40 r i, Tl
Sorting [AWANARBLNATIAR LaziNsiuAR IdaINnguAIRaLnilAdoeNga el
1 luseusialy

10. AUFANSZLIUNNS (Stopping Criteria)

IHENNIANUIUANNTUREUATULAY AIIATUAINSIUIWALIWELITUARMWALTe 1

'
or

v i v |g =) 1 o d’ o Y =2 o
g ldasuIiauludgBnAuNd IR s ATUATNIAUIUELTTUNNULA INBATUNIULALAIRITN

'
o

o priEy -3 aa =1 3 Aol
mmuw‘lmmnm?mumwqummLﬂumm‘auv]mmm

9

P
11. MSAUMILANIEN (Local Search Heuristic)

o Y o~ v o I v o e Ay o
@ﬁuﬁu‘luﬂ’l‘a‘ﬂuw\L‘ﬂW’\:quﬂ"nQ’mqu k ﬂ?qm@ﬂq?ﬂuuqLﬂW'\:V]MﬂQQ'\ﬂVﬂ@

AFITNANFOUNATIAALNARUGANITLIIUNTNIAFIOL LAY
12. NMsdaNUINARNZIAIABL (Repair String)

NINNITONUINAFATIAINI U TAYNAaIRINTBRTAAIMNANAUT IO UNAITDI9Y
d’ a [ o [ v o v QJI o v a d‘ a
\HasanassaAIRe s AUB N AU antzivin IiiAan suasuu lasaeasis

Amay s
° adAad !
13. ANABUNANERA (Best Solution)

UgANTZUAUMIAIMIAIEL uaziszansAmeun i un stesuaNassIAmey

) i\ o o
NudunguAmeLnnngn



271

i Data ;
K first walk matrix. joint probability matrix
\ and velocity matrix for each particle
el
Generate a Number of Particles in each
Swarm and a Number of Swarms

v

Local Search

l

Repair Sting

!

Evaluation Objective Function

!

Non-dominated Sorting

!

Selection

!

Compute the Local Best (Lbest) and
Local worst (Lworst) for each particle

!

Compute the Global Best (Gbest) and
Global worst (Gworst) of all swarms

!

Global Best Solution

!

No Non-dominate solution
Gbest in the elitist list

i

Update first walk matrix, joint probability

matrix and velocity matrix

o

B0 T e
* . . \
—————= < Stopping Criterion =
Y /
Yes

Local Search

!

Repair Sting

]

Best Solution

'

917 7.2 dumeunsMneues PSONK saufumuiusindanes iy
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7.5 saetamsdszanaldisnisuiAnuinsanuuudiaynialagldnaugideau
' o a o ac o o oo ]
Saununauanaanasiailumsuntiymannasiamsilsznauansnzfgnaiand
NUBLLAUY

NTuRouBaIIsNITIA NNz aNwULsaynialas Ao uFiaaulunas

'y . o A P v o >
uiitlymangaaaninlszneudnerzfing NTanHIULTWIR AnA liinauadunow
WaMNA a1 IndNImasesliuiTyuisied9re9a e SHAR LU UK aNTaITToM
Jackson (1956) D9 1uianum 11 914 1UIUTRA0INARA LY 3 1iia 18un A, B uaz C

2011981 11N I ILUAR Z AN UYINGL 6 TaHANNANRUSUDIUAR UL

751 nsimsENtaya (Data Input)

7.5.1.1 Wi Alnas i munzdnuas M-PSONK Nl lusiasing
1. UUOUNIATULFARTEN (Number of Particles in each Swarm)
Avus lARAWYINTL 3
2. A7uLls (Number of Swarms) fiuua AN 2
3. Yuninnisung (Inertia Weight : w) Anuua WAL 1
4. findulsz@vinalFen (Leaming Factor : ¢, ¢, ) fuunliden
Winriu 0.1
5. NsFMLaWN =T
5.1 1f95uuy 2-Opt
5.2 mmﬁﬁiﬂﬁnnq 10% UBIRTUILTALNIINIL
5.3 S1uauglunnsRuanzT 198 uau 5 akisenis

)y =
ALUNIRNIEN

7512 NISASILHUNINAINNANNUESIN (Combined  Relations

Precedence Diagram) uanslsisiagln 7.3
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A gl el TR e
‘ S (o) (50
1
1
a 1‘
1 0

LA RNTWANNANNUTUDIN AR A LABNTNANNANAUTURINARA L B

LHUNTWAMNANAUTUOINARATNA C  WHRANNAMNANAUTUDINARANT TN A, B, C
U7 7.3 N9aFaununIwANANRIE 24 (Combined Relations Precedence Diagram)

atlynnsFnatineuin 11 91911199 Jackson (1956)

7.5.1.3 MawaavinulaasluLsard L ANy nsaatinaTLIm
11 F13119949 Jackson (1956) ”Léw’ﬁﬁm?ﬂ?:qnﬁmmm?ﬁwmmnLﬁmmﬁ 4 Tanns
PR INARALT B WINAL 7 WaTHARAUT A, C HAwindL 0 ilesanniaainiminaiu
YRINARA B 1Nusauaan lun1svinawluusiazannil (Cycle Time = 6) i 4 A
0T AN TINLLE FMILFUANA N NN U INAR AT IR 4 anniANRE
IAINITNINNLIBINARTTNT A WNFL 7 MRSt B winiu 0 wasHamAtust C windu 0 i
ﬁmmmiﬁﬁmummmafflﬁm‘ﬁﬁ@ﬁqmﬁﬂ 7 Fanua Faiueud 4 axflinainsinanaes
NARATUN A, B Uaz C iy 7 NTANMIdrusIaninulagas ARataINIs
ﬁﬂdﬁuﬂﬂdNﬁﬁlﬁﬂA‘ﬁ%ﬁﬁNﬂ@ﬁﬂLQ@%ﬁiﬁﬁﬁﬂﬁiﬂ?ﬂLLfcgffJ (Modified Time Model) FamN397

71
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AR 7.1 A IUNINARAWANTHA A, B 1Az C Tuusazduanu

Time Model (Jackson, 1956) Modified Time Model A0
Task Mean
A B C A B C YUY
1 6 6 6 6 6 6 - 6.0000
2 2 2 2 2 2 2 - 2.0000
3 5 5 0 5 5 0 - 313333
4 0 7 0 7 7 7 1 7
5 1 1 _ 1 1 1 1 - 1.0000
6 0 2 2 0 2 2 - 1.3333
7 3 3 3 3 3 3 - 3.0000
- 6 6 0 6 6 0 - 4.0000
9 5 0 5 5 0 5 - 3.3333
10 5 5 0 5 5 0 - 3.3333
18 4 4 4 4 4 4 - 4.0000

7514 a‘;"'NWIi’N Precedence Matrix Font a2 Precedence Matrix

Back AMNUWNLNTWAINANAUE N 317 7.3 aldifasngen 7.2 -7.3

AN 7.2 ANduRLTIe9i N MmNt awin (Precedence Matrix Font)

1 2 3 4 5 8 1 7 8 9 10 11

1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
9 0 o |, o0 0 0 0 0 0 0 0 1
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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AN 73 AuANWusI st lun e (Precedence Matrix Back)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
.9 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
10 | o 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
11 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

752 nsaseanssmaauLiiasay

v v L4 v
nsaFedszanaidiasiu dunauila :mmﬂ?ﬁ'ﬂnﬁumummﬂmiwmm

vnazitiuian (Matrix Join Probability) Baz@1919A901HNe 1T ud TN TR e NS LA

uwsn (First Walk Matrix Probability) e 15 lunnsiaenanuludusiuusn

& a ¥ a & P T P
AURNBUN 1 ﬂﬁ"]\‘lLNV]?ﬂ’ﬂ"ﬁﬂ\?ﬂ‘J‘Z‘ﬂ"lﬂ?L?MmuLWﬂI’fﬂuﬂ'\?Lﬂﬂﬂ@'\uLL?ﬂ‘LUﬂ’]fl‘

ARRIAUNITATNANTIANNUIR T UAMFUNTLABNIUF UG UIN (First Walk Matrix

Probability) azH91awinfiy 1xn=1x11 108 7 ADMIBTRINUAINNA LaZHFAAH

unaniluBusiviniwianus Seauviniu 1/7 =1/11= 0.0909

TN 7.4 AraonunaziluEnsu (First Walk Matrix Probability)

1 2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

0.0909 | 0.0909

0.0909

0.0909

0.0909

0.0909

0.0909

0.0909

0.0909

0.0909

0.0909

N178519M 1T NAANIINNIIAREUT (Velocity Matrix) =HAW1AMNTL

nxn=11x11 8 n ABINUTIINYTINNG TA1ANLNAzLTusaYINGL 0
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N85 9AITNAMNNLENAzITIUSIN (Matrix Join Probability) aziawnawiniy
nxn=11x11 08 7 ADIMUIUTUNWIIUNA LEUNULENYNTaIANINANNLEIAzITUTINA Y

HAwinu 0 wazilaradutnazitiusawingu 1/(n —1)=1/10=0.1

AN 7.5 AN NANLNAzLIWTIN (Matrix Join Probability)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 L 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
2 0.1 - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
3 0.1 0.1 - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
4 0.1 0.1 0.1 . 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 | 0.1
5 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
6 | 01 0.1 0.1 0.1 0.1 . 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
7 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.1 0.1 0.1 0.1
8 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.1 0.1 0.1
9 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 ) 0.1 0.1
10 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.1
11 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 .

A’; A = o ) L8 o )
AUABUN 2 AFNAFTIAIRILRNINYITNTUINANNITUIUOUNIA TLLFIAZEN
1P TNN9R 5 NRA AR LISIT
a o = 0o a i
ARSIANRBUN 1: RITLIUNA 1
1. NINITLABNINUAINANNFNAUSUaIT1IITL WA TN U9 n TN
(Precedence Matrix Font) Tum1379% 7.2 a=ANAN AT 09T U4 11N 9191 9UAY
(Precedence Matrix Back) 113m1979% 7.3 NRNATINUDIADANIWNAL 0 wudndan1n laid
, % o o 2 PR} P - = @ o a
IUNAUUTEN 11ANTI97 7.2 ABTHIILN 1 LaZIWAN9197 7.3 ABINLA 11 1T uRg N9
wwanls
:’/ c:ll = o ' d‘ P ,a,/ d‘ a
2. NIUARINITDLABNAIANFLNWA 1 IAARTIWNA 1 LAz 11 RRVTIUN
a1NA1319ANENR T LN T AeN BN TR 7.4 WUFTUWITWA 1 HAWINTY
0.0909 uax 11 AAWNTL 0.0909 vin1sguiaenInu lasld35n sguiAenuULgIAR
(Roulette Wheel Selection) 184 Goldberg (1989) Tneivinnisguenun 1 siaivaidandisanui
o, ezl wa o g FTals ¥ - - o Wy % A
A=A lUa LN 1 1FATNINA 1 39117 1 Tatuduauna i soni e uuugaundu

HIARIOUITIUT1LTN
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3. diurlpamssvesiuanulunisineudteutii (Precedence Matrix Font)

' [l v 1 v
Tevinniadasudu 0 luunan 1 aung uazliaaduiin 1 1 1 Wauus 491lumneg

ANNNANNUT TR 9119 11N 919191 (Precedence Matrix Back) nnnsiuasinler

ARANLIN 1 1T 1 anusuazluunoi 1 Wiasuu 0 vaun

AN 7.6 NM3RFN9Re AR lunsgNIRaNIY

Y Aruaziiile | Aty | Araanadandu
NS - ]
NITABNITY lunisgniaen AzaN
1 0.0909 0.5000 0.5000
11 0.0909 0.5000 1
; 39 0.1818 1
1.0000/0
0.5000 0.5000
0.500

] @ 3 , oA b
g‘l_j'V] 7.4 QQ@ﬂgLﬂm‘luﬂ’]?QNLﬂﬂﬂﬂuqqu




ANTWNN 7.7

Mnsiunpenan 1
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ANNANAUTURIT I TLNNMN9NduTn (Precedence Matrix Font)

'
=)

i

=
i

1 2 3 4 5 6 7 8 10 11
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
4 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
6 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
T L 0 0 0 0 0 0 0 0 1
10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AT 78 Aanduiuseduulunn vt L g (Precedence Matrix Back) 7

MmsUinlganian 1

1 2 3 4 5 6 i 8 10 11
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0
8 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
9 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

4. a2 1FaATNARaUN 1 TUAIALNIUA 1 Aa 1
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- o d o ar dl
ANTNARALN 1: AIALNIUN 2
1. NINITLABNIIUAINANNANRUTUD9THI11IUN IR 19 W 19N
. 4 . A 4 5 o
(Precedence Matrix Font) Nn13130139A5a7 1 lumn9197 7.7 uazAuduwusaesd
o 9 o - o o b i
UTUNN9YI9UN9UAT (Precedence Matrix Back) MvinnsUiud3aa3an 1 Tumi3199 7.8
P . IR o ay q 9 P -4 WY =
AuaTINTa9RadNEWINTL 0 Wudnduaun leunewtinlumnsen 7.7 Aeduaui 2, 3,
4, 5 uazl1M13799 7.8 AR9LA 11 Tt unaiunoaents
2, < - T P Ay =l
2. TUIUAAINITOLANAIAIT LU 2 THAeTINUWA 1, 9 uaz 10 1919
, @ . - Ny a PRI | allaa o
ANLNaziilugan (Joint Probability Matrix) Tagnasivansnun Tuinan 1 aaiuanundnansy
IAReuuTin WUHNMaNWR 2, 3, 4, 5 NAWWINAY 0.1, 0.1, 0.1, 0.1 ANAIFL WATTUIILN 11
a | e ° ] gy | & .
Jeinfiu 0.1 Fnsguiaenay TnelE33n19guiaaNULLgLAR (Roulette Wheel Selection)
\' o ] 1 o y :’/ H o as i :I/
1989 Goldberg (1989) Tnavinnisguetnn 1 fainalaanduanunazaslua1siun 2 1faadu
=
9UN 2
3. diurlpemnssvasiuanulunisineiudinautia (Precedence Matrix Font)
Tmaniniadasue 0 Tuunan 2 vaunn uazlinedniin 2 1y 1 vauue goulumnsa
o & :,/ o Y o ~ o d‘ %4
ANMNANAUTUDITI 11 TUN1IN19U 9N A (Precedence Matrix Back) 1nnn9ilasel

ARANLIN 2 1111 1 anuauaz luunoi 2 Wilastle 0 viaung

AN 7.9 ANANWLSURITa1 NN NN (Precedence Matrix Font) #

MMsU5inlgensadn 2

volgns 4 5 6 7 8 9 10 11
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
4 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
5 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
6 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
7 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
8 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
10 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
14 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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ANTMN 710 ANNANRUTUeIT U lUNN N9 19183 (Precedence Matrix Back) 71

NN nsan 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 1 0 0 0] 0 0 0 0 0 0
4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 1 1 1 fl 0 0 0 0 0 0
g 8 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
9L 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
10 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
11 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

4. 2215 ARaUN 1 TUAFLNIWA 2 Aa 1, 2

M TURBLIANAUNTIIMUNUYNA LA AT TUaFTIA M L esa LT

ulpsaansoagifumsanisdniaanaosfsiuduau 1 e

A3 7.11

NYIARLABNANALIT411A 1

No sdutuednanh | ddudumudnmas Selected
1 1 11 1
2 2,13,4,5 " 2
3 3,4,5,6 11 11
4 3,4,5,6 9,10 10
5 3,4,5,6 8,9 6
6 3,4,5,8 8,9 9
7 , 3,4,5,8 7,8
8 3,4,5,8 8 8
9 3,4,5 3,4, 5 4
10 355 3.5 5
11 3 3 3
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PINIIWIRIA LTI TN N9 9INe A2 TP RATIRNALNNLA 6 610 ATl

First Swarm:

Stringd = 2 M6 I 8 "% W5 *3]

String2={1 117 8 "9 90 "6 »2 6 7. 8% 4]

Sting3 =[10"6, 4411 M0 & 2 & & 7 4§
Second Swarm:

Stringt =[1 4_3 2 _6 110105 8 7 _19]

Sting2 =[11 9 1 5 2 6 10 3 8 4 7]

Sirihg =11 1 ¥ 2. 6 9 40.6 4 8 7]

" 7.5.3 MSAUNIANIEZN

o % all ' o % Asl d' o ¥
nnsAuuaniziluusis lnsaziinisAumianizingeas 5 sau (@eiiuua i

o % 4d| o o
V]’]ﬂ’??ﬂ’]ﬂ’]L’?lW’WlesluVlﬂ 10% mmmmm@umﬁmmu)
7.5.3.1 298 2-Opt

9 Ay ad & v PRINPEY: =
ATAUUILRNWICNAIE I8 2-Opt LUUﬂqfﬂuquﬂquWWIﬁﬂqi@ULﬁum’mLmN

' = = V= a) v ° o X ° '
ann LLE‘M’W]’]\?LﬂﬂNVl’NLm‘LﬂMJ\JVIN’TN’I?OLﬂUllﬂllm Tmﬂmmmummuuwum 2 PLUUILAZ

o
Yo A

MNIEALAMMILY Lazadus b Aimaans Tuiegssudng 2 Aaumbiguunlisial

Bl 1121|106 |9]|7]8

After 1 12 |11|10|6]|9]|7]8

Before 1 {11319

After 1 1 3 9

Y i s o i dl ad
91171 7.6 msdunawz luasFainmeui 2 g 1 daeds 2-Opt



Before

After

11

10

10

11

9N 7.7 nsAuriannziluasdaAnmeui 3 Tuesii 1 faedd 2-Opt

o v QJ' 5| o ;’,', Y o -:
NINIAUUILRNIZALTURTUIU 5 malmm\m

] a o Py Y sy aa
AT WNN 7.12 &m?dﬂﬂmﬂuwimﬂﬂﬂﬂﬁmuﬂﬁL‘fl‘WW:‘Vlm’)El'Jﬁ 2-Opt
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o o
ATIN

Qﬁi String No. Task Sequence
1 P 20 10 6 39 8 A6 3]
- 0 2 1" .3 € 10 & 2 6 7 & 4]
3 [1 & & 17 10T Satl 7 9
4 . 2 1 BB SERD 7 SRS 48]
1 5 (£ 11 3 g g 8 7 48,2 Y 4]
6 [9 J 6 3 20088011 1%b i
q. (7 AU E il a0 1 RN 4 g5 3]
2 8 [T 113 9 _10~§%2 B~ 8" 7 4]
9 [T 6,827 '8 1014 5 7 9]
1 10 (10 1 2 1 6 9 7 8 4 5 3]
3 11 (1t 11 3 9 10 5 2 6 7 4 8]
12 [t 4.6 41 10 & 2 3 6 7 9]
13 [t 2 7 9 6 1 14 8 4 5 3]
4 14 n 11 3 9 8 7 6 2 5 10 4]
15 (1 6 7 6 3 2 8 10 11 4 9]
16 f1 58°4 & ¢ 0 6 10 11 2 3]
5 17 Mt 11 9 3 10 65 2 6 7 8 4]
18 M 5 8 10 11 4 2 3 6 7 9]
1 M 4 3 2 61 10 5 8 7 9
2 0 2 11t 9 1° 6 2 6 10 3 8 4 7]
3 fit. 1 3.2 & 89 10 6 4 8 7]
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A13N 7.12 @FNANROLA IARINNIIAINIaWIZNagAT 2-Opt (5ie)

Qd‘ﬁl A%7 String No. Task Sequence
4 [6 WES10 11 BT B FE 18 7N
1 5 SRS O e, 5 B g 103N, 64 7
6 [1THF F s 8o 7 A8 oo il
7 M. @& 332 5400 {4 \7 9]
2 8 M 9 1 5 2 6 10 3 8 7 4]
9 [ 198, 2 8 957 8 4. 6 10]
10 [T e OwnitEEm B iE 7 9]
.2e \ 3 11 [13° 9 ™= 52" 6010 8 3. 4 7]
(no) -
12 [11 844 B 1079 5 2 3 1 7]
13 4 8 "5 WME 41 BS 2B 7.9
4 14 LG B . 6 10 48 08 @7
15 (Mgl 3 2 Eai i # 48 7]
16 1 4 3 8 5 10 11 6 2 7 9]
5 17 11 9 1 5 2 7 4 8 3 10 6]
18 [1 g9l 2"u"s 190748 5 8 7]

7.5.4 NS ERNLENAIRAL

dl' o v d' Y v a 1 a o dl 9 o v -:ll

LN@VI"Iﬂ'li‘ﬂuM’lL’ﬂW’]Z'VILL@QW@\TNHWT%@NLL“MJﬂM?QﬂWMEUﬂiﬂﬂﬁﬂﬁiﬂuﬂﬂL’ﬂ‘W’]Z‘VI
P a o pa| v G a o d‘d o o a6 1 o 1'%
mmmnmmwmmauwhLﬂummqmmuwwmiﬂmLimmmmmmuwuﬁﬂ@uwmLLm Y2 Pt
= o % A o va o [ - o v K| o ' B
mem?ﬂummww:wm%:wﬂummmﬂmmﬁuwuﬁnﬂuumim [JININITDRNLTNARN T

Ameurieuiazin 1E sadusaetnlunistenusuasssmnaui 5 1afsin 1
Sting5=[1 11 3 9 10 8 7 6 2 5 4]

NIN1IATIR8aUAMNANTLTITUILINAFTIAROUN 5 Tnamagdn
ANBOUZANNRANAUTUOIIBAOUEN LA ZANNANNUTINURINAIUUAY THNTIFUIAAaLNA

ANNANWUSUT L AINN1IMIIRABUNLIIN
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TUAAUN 1 T9U9 1 1HENA1TIARNENTNANNANRUEIULAN s Al
o 6 1 o ' (3 Y a & o ] P | o :I/
HATINTBNABANIVINAL 0 WugnawsavinlfassRsinnswaeaeaiiu 0 Tuwnan 1 v
uno uaz WiAoAn1n 1 1 1 vivlusnseanuduiusuuudheiuasdnamas
TURIALT 2 T30 11 1HERASNEAINANIANNANRLS LLIUF a7
= o & 1 o . oMy a 2 o - P = -
AR 98P BANIYINTL 0 wudgunsarin gl vinnisnlaeasuiv 0 Tuwnaf 11
: % o o‘ﬂ‘l (=1 :J/ [ L8 b3 L% b3 o
aung uazliaadnnin 11 i 1 idlumnsemudiusuudhamiuasdhamds
NINIRFIRAOUYNAITLTWINU Frildunuinuninasuanuduiusses
ubiideulivinnudaldsundisziinuludusnuiuldainnisnsiageunudn anss

ARALN 5 TuRRANNANRLT U998 N0 I e

¢ | String5=[1 11 3 9 10 8 7 6 2 5 4]

[31’]?’1\7‘7] 713 m?f\aﬁwmaum@’]’mnnwﬁ@uLmuué’wnm?ﬁuuuaww:ﬁ

Qﬁll Ny String No. Task Sequence

1 (128410 6749 7 48 #4 _57%3]

0 2 [1 198 9 10%. 5256 »7 8 4]

3 (g™ 40+"8 2 B) 6 4T 9]

4 [1 .2 41 109169, L7 8F 5" 4 3]

1 5 1 11 3 9 10 8 7 6 2 5 4]

6 M1 9 7 3 10 8 6 2 4 5 1]

7 (Tt 9 7 10 1 2 6 4 5 3]

2 8 [t 11 3 9 10 5 2 6 8 7 4]

1 9 il 3246 @ 108 112 5 ¥ 9]
10 1 10 1 2 6 9 7 8 4 3]

3 11 M 11 3 9 10 5 2 6 7 4 8]

12 [t 4 5 11 10 8 2 3 6 7 9]

13 M 2 6 11 9 7 10 8 4 5 3]

4 14 M 11 3 9 7 2 6 8 5 10 4]

15 1803 24886 8 1001174 7 9

16 M8 4 409 7 19 8 6 2 3]

° 17 [ & 830 5 2 & 7 8 4]




A3 N7 7.13

AFIANMALN IFRNNNTTONUTNVAIRINNITAUUNDNZR (5iD)
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t;]l\i“?ll ey String No. Task Sequence
1 (5i9) 5 18 [1 B8 11 10 .88 "2 ™3 6 9]
1 P11 10 6 %8 9]
0 2 [11 Qegy “58° 2008 104 8. 58 7]
3 11 3] 2 S 48 1" 6 4 7]
4 [l 10 8 6 2 4 8 3 4 9]
1 5 LS R’E 5 GRS TR 7]
6 Ml T3k 2 539y 4 6 10]
. 4 7 1 4 3 2-6 5 11 10 8 9]
2 8 F11 O 65 LR e 4]
9 [ w1 B3RS TS & 7 =405 10]
’ 10 [ g2 Ne 11 168 5 9]
3 11 M1 9 1 5 2 6 10 8 3 7]
2 etk G692 1 e 5 7]
13 t 4 5 11 10 8 6 2 3 9]
4 14 (11 %ortael® =5 2 67 00" 3 8 7]
15 (11 1 3 2 5 9 10 4 6 7]
16 Mt 4 3 5 11 10 8 6 2 9]
5 17 M1 9 1 & 2 7 4 3 10 6]
18 M1 74 8 2 476 10 9 5 7]

RINAIFLIUA 1 ATNINIAAAIANTNU iAW AR EudRgUssasd ng

H7u19a11UN13%1197U (Cycle Time) Wity 6 28n139marrauasluaniiouiuassing

a i el o ] P P v pa] ; P
W“ﬂ?MﬁQﬂNmudﬁuTmWﬂ’m’liﬂuﬂn’mmuuuumuﬂuh RINATNTINN 7.1 WUINWNIUN 4

aunsndaituannfouuuuaunuld 1 annfilifies’ninain1mmMmneuee 1w 4 Siaainig

MNNUWNAL 7 TUARTELIAINIINNNLANIUUA (Cycle Time) AMNNNTIANANTaN1EN 1

=y P = ~ =i - ° " p i o o
AN71U (ANITNIUULLTUNW) LHAADIUNIUUUNNUN 4 V]'\\Tqu@ﬂ:l,uﬁﬂ"lu (°lu1/lu'ﬂ:m‘1/mm1w

o ° | a ~ o & P PR P
Zﬁﬂ’luﬂﬁi‘}’ﬁmuhmu 2 ﬁﬂ’m\‘ﬂum@‘ifmﬂuﬁﬂﬁu\ﬂuwL‘LluLLU‘LI‘ﬂu’m) LATACHIRULIRNINNT

PAIBINTL 12 TagaznnN199na 7780 TNU LA 69T




AT 7.14

NNIAALABNAIANNTIINLUIAFIIAIRNDLN 1
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v g LI g
P19 HIRNULARE . KIRTIN ANUIUY Cycle Time
NN
1 6 0 6 1 6
2 2 0 2 2
6
1 4 2 6 2
10 3.3333 0 3.3333 3
6 1.3333 3.3333 4.6666 3 6
9 3.3333 4.6666 7.9999 LAY
9 8.3333 0 3:3338 4
6
r 3 3.3333 6.3333 Ly
7 3 0 3 5
=t 6
8 4 3 4 bNULIAT
8 4 0 4 6
4* 4 4 " 6 ili2
5 1 11 12 6
3 3.8333 0 3.3333 7 6

= = =~ =~ P = ) ) e
NBNRIINILN 4 ANNTANRANE IR 1 8011 Cycle Time /&Nl 12

o 9 P~ o ~ P P @ P a i
RNNFANTWN 7.14 'ﬂ:bl,m’dmﬁu\‘l’lu‘t’l\‘muﬂ 8 ANNUINU (N 1 ﬂﬂ’mmmﬂuﬂﬂﬂumu’m) ﬂ\‘igﬂ'ﬂ

7.8

917 7.8 ananssznausiog

prpm) )

ANANTN UL BIAFTNAIRELN 1
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ar

A Z, = £ o o ' & o o ' a o e’)’
AAUUINUAIANTIUNINU mmm?mmmmmﬁqnmmmqﬂimm Tuuadsiay
o I o r:// o o A o = = o % d'
mm@mmqmqﬂ?‘:mmmum 3 qmqﬂ?mm AD AMUIUANTUINUNTUIUUBLNGN AN

auanIzINanTulazANansaneluan i Al

AULA b9t

b

LL  Af S1uugn ianuiausn (S9Nan1inaunusag)

L

M A ANUILHARAH

D ﬁ’r] ANNABINTUDINARTUN m

g, A8 eRMaLIaINAR A m luarunislszneu

D, M
9, =—— 0<gq,<land Y q,=1

‘ L Zm:l D’"

A9 ANINNINUURINARUST m TugoTie &

LL M
IT Ao varieeeisesaanislszney 17 = by XN
k=1 m=1

A ! ' IS a o 12
AB AAAI1 U8RI N IUANNTY & TUNARTTUA m

nt

m

M
O lf Z qukm
m=1
‘S’"" - qmskm
M

Z qmskm
m=1

,ortherwise

) =1 v QJI v d‘
1. MUIUADNIUUDUNANUDEUN AR

£,(X) = Minimum N, 7.3)

2. ANANAATININANTNU

L &Y g5, 1
| et —— (7.4)

X )= Minimum B, =
£:(%) o L -l IT LL

3. AnuANAaNe TuanI T

' LL M 2
£,(X)=Minimum B, = Z Z( j (7.5)

LL(M 1),61,,,1

AFTIAIFALN 1 AT RANTININAYINGL 8

£(X) =Minimum N, =8



ANANAATEMINAN TN INIRNUsr a7 2 H35n1sAu eIl
A LL azilfinwiniu N, =8
nuualiien D 8fwintu D, =1, Dy =1, D, =1
g gl W oy
AN g, TIBN1IAUIAIT
1

NARATWIA g, =———=0.3333
(1+1+1)
= o o 1
NRRNTWNB g, =————=10.3333
(1+1+1
NARAU C g, = — YT
(1+1+1)
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A s, iunnnatdsailuantouusssuaniusiaun o iaail

4

i \
ANINN 715 BNSNNITUIAN s,

ANU A Cycle B, Q.5 i 7.
NP Time A B C A B C m=1
1 1 6 0 0 0 0 0 0 0
2 2,11 6 0 0 0 0 0 0 0
3 6, 10 6 1 0 4 10.3333 0 1.3332 1.6665
4 9 6 1 0 1 ]0.3333 0 0.3333 0.6666
5 7 6 3 3 3 10.9999 | 0.9999 | 0.9999 2.9997
6 4,5,8 12 0 0 4 0 0 1.3332 1.3332
7 3 6 1 1 0 ]0.3333 | 0.3333 0 0.6666

LL M
AV IT =" 4,5,

k=1 m=1

=[0+0+1.6665+0.6666 +2.9997 +1.3332 +0.6666] = 7.3326

2

M
' ms 1
A DI/ VNANITRNY
IT LL

1 2
~~| =0.0156
7.3326 8}
1 2
~=| =0.0156
73326 8

) P
ANTUINUN 1 : [

ADTNUA 2 [




= i
ANUINUN 3 :
P ]
ANTLNUN 4
~ i
ANTLNUN 5 :
=~ a
ANVLNIUN 6 :

ADNTHNNUNA 7

M
i Zm:]qmskm - 1

k=1 ]T

L8]

B0kt g 11 5
| 7.3326 8]

06666 11 _ 0012
73326 8]
B 7

Ly e
73326 8
E 7

13332 11 _ 00032
73326 8
r 12

00868 8L | _ 0.0612
173326 8

2
— | =0.1280

LL

FUTWANTRIUSTAIAT 2 azRiAwii

= o cad _ alaa o s
ﬁ’:ﬂJJZWJC’J@ﬂqﬂiuﬂﬂqudqufluqu;lﬂ?:ﬁ\jﬂw 3 UITNITATIUITUANU

AN 7.16

8

By =

x0.1280 = 0.1463

£,(X) = Minimum B, =0.1463

AN NNIIATUITUAN B,

289

2

a i)
AN U M Total
A B C

1 1 0.1111 0.1111 0.1111 0.3333
2 2,11 0.1111 0.1111 0.1111 0.3333
3 6, 10 0.0178 0.1111 0.2178 0.3467
4 9 ' 0.0278 0.1111 0.0278 0.1667
5 7 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
6 4,5,8 0.1111 0.1111 0.4444 0.6667
7 3 0.0278 0.0278 01111 0.1667
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FATLA TR AIAT 3 Azl
x (0.3333 +0.3333 +0.3467 + 0.1667 + 0 + 0.6667 + 0.1667)

(—)

f3(X) = Minimum B, =03775

AINAFITIRIALNUN 1 /15
1. Task Sequence1=[1 2 11 10 6 9 7 8 4 5 3]

2. HRNUIUADTRNUAUINA 8 40T (990 1 ADNTNNLAIUNL) HAALNNY

TUIULARZANT LAZIIAINITNINIUAIT

- — aln -
A9 717 apnianulua@nsaamnaun 1

AN nuluani warlunsinauluaniil

1 1 6

2 i 6

8 6, 10 4.6666

4 9 313333

5 7 3

6 (HADTINLIUW) 4,5,8 12

7 3 3.3333
3. ANTNANARTIZNINANTIUNANYINTL 0.1463
4. pouaNsanIt uan iAW 0.3775
FaqlsraereadduTuaui dannassimeuyi 38 sl

A13799 7.18

AT NNITAUIANIRG L s289Aa 3 TRRLsTasATaIianne

y . 4| Swuanil | Acmangaszndng | Anuansanisly
AN ARTNAFIALN - l
U AnNIY ANNLNY
1 8 0.1463 0.3775
2 g 0.0575 0.3403
1 3 8 0.1463 0.3775
4 8 0.1463 0.3¢15
) d 0.0929 0.2122
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] v v
PPN 7.18  FNINNNIAUILAIRNUTZRIAVIY 3 TRgLlsTasAuasiavun (sia)

. . 4| Swuanll | avwangessndn | Anusuaaniely
AN ARTNAINDLIN £ )
Nai! anidanu AN

6 g 0.0730 0.2500

7 0.0770 0.2569

8 9 0.0872 0.2847

9 8 0.15629 0.4375

10 9 0.0770 0.2569

11 9 0.0872 0.2847

l(ﬁ:ﬂ) 12 8 0.1463 0.3775
13 9 0.0770 0.2569

14 8 0.0596 0.3750

15 9 0.1113 0.2847

16 8 0.1529 0.4375

17 9 0.0575 0.3403

18 8 0.0544 0.3950

1 9 0.0769 0.3681

2 H 0.0707 0.2678

8 8 0.1011 0.5000

4 9 0.0837 0.3333

5 9 0.0707 0.2678

6 8 0.1084 0.5313

2 7 9 0.0952 0.2956
8 9 0.0929 0.2122

9 8 0.1084 0.5313

10 9 0.0575 0.3403

11 9 0.0952 0.2956

12 8 0.0689 0.4688

13 8 0.1529 0.4375
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P19 7.18  ANINNNIANUINIANTRNLUIZAIAVIY 3 dRnLsTasAunIiane (sie)

5 iy S| Smousnll | annangasiude | Auansaniely
AN ARTNAIROLN y .
Nl AN AN
14 Y 0.0707 0.2678
15 8 0.1011 0.5000
2
: 16 8 0.0596 0.3750
(F19)
17 8 0.1084 0.4375
18 8 0.1011 0.5000

755 NISARLARBNANSIAINAL

NNIAUUAAIANNLTILS (Fitness Value) Wiuan3amImanaz 149301340

ar o 1 o o -d‘ D-z [ ' =3 ] Y a
AUAVILL Goldberg (1989) InsArdusun e taziduarauudansalduias (Dummy
, r X wa " ol , .
Fitness Value) Tudupautiazlsiduaouiuanguainasina (Frontier) ADNNIURIILNQNATN
) v < v T
A7 Dummy Fitness THN17UIZ WAL

7.5.5.1 NMsARALAAN Local Best Solution

o ' t#‘eld’ ' a

NINIMIFNANGA (Lbest) Tuusazel Tnenanseunain Front U4

AMAUT 18171 Non-Dominated Sorting

1. Local Best Solution 491 1 @alinsAnIRanFA#il
i,/ i o = a o =i ! 1 o & o a
TR 1 Suauaninuresasiaainau i 1 ldviiuRewianisiatson

. =
ImnUszasAtnen

AN 719 ANAINNNIAILINIRINLITTAIA L7 1

. p . . ANANAATZNIN ANANAANIE Y
ARTIANABLN AUIUADNTNTU N =
an1tany AN
1 8 0.1463 0.3775
2 " 9 0.0575 0.3403
3 8 0.1463 0.3775
4 8 0.1463 0.3775
5 9 0.0929 0.2122




FNIWA 7.19  ANRINNIIAUIRRLssasA luelani 1 (sie)

293

=2 r : - ANNANARTIUIN ANANAANTE T
QFITNARALN UIUADIHINY N ¥

AN AN
6 9 0.0730 0.2500
7 9 0.0770 0.2569
8 9 0.0872 0.2847
) 8 0.1529 0.4375
10 0.0770 0.2569
11 9 0.0872 0.2847
- 2 8 0.1463 0.3775
13 9 0.0770 0.2569
14 8 0.0596 0.3750
15 9 0.1113 0.2847
16 8 0.1529 0.4375
17 9 0.0675 0.3403
18 8 0.0544 0.3950

NNsARIRaNaUILAN T uNTinRgaLiaviin1sun Local Best Solution

= ° = Sy A =
139N 7.20 mmuﬂmu\ﬂuwuaﬂwthgw 1

~ o 4 o o ﬂ'J’\JJ’MJQﬂ?ZM'j’N ﬂQWNﬂNQ@ﬂ’]EI“Lu
AR TNARDLN [MUIURININU ¥ -
ANLNU AN
1 8 0.1463 0.3775
3 8 0.1463 0.3775
4 8 0.1463 0.3775
9 8 0.1529 0.4375
12 8 0.1463 0.3775
14 8 0.0596 0.3750
16 8 0.1529 0.4375
18 8 0.0544 0.3950
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) a ' < . L o a o Y o o
PUN 2 NATTEUIATAINN LT (Fitness Value) 'lunmmdmmuwimmm?

= o = Sy A ¥ i e ~ d'
-L@’ﬂﬂ@’]u‘]uﬂﬂ’]umuwuﬂﬂmﬁmLL@Q@Z‘lﬂﬂ’lm\‘igﬂw 7.9 LAZANTINN 7.21

Non-Dominate Sorting
3,3
0.150 22,252 1
0.125
2
@ 0.1004
[ - g
0.075 -
1
. 1
0.050- T T T Tl T T T T T
0.37 0.38 0.39 0.40 0.41 0.42 0.43 0.44
Bw
917 7.9 Ain Dummy Fitness 1894539A AL 1ENT 1
M19197 7.21  Non-Dominated Sorting 184 Local lugla#i 1
AFTIANRAL ANNANAA ANANAR Crowding
4 . » - Front Local
N geuwineaniiau | ngluaniiianu Distance
18 0.0544 0.395 i Infinity L best
14 0.0596 0.375 1 Infinity Lbest
1 0.1463 0.3775 2 Infinity —
3 0.1463 0.3775 2 Infinity .
4 0.1463 0.3775 2 Infinity ~
12 0.1463 0.3775 2 Infinity -
9 0.1529 0.4375 3 Infinity =
16 0.1529 0.4375 3 Infinity =




X = R o & T ol
2. Local Best Solution g4# 2 TaiinsAmiaandsail
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TR 1 Ausuaniuaesanseninoulugad 2 liwiniuanisfiansmn

« %
TRUsTaIAtineu

o ] . . o
AT 7.22  AIRINNIIATUINIRRL T AR IEaN 2

) £ . . AYINANARTININ ANaNAaNTe Tl
AFITNAAALY MU g .
AN AN
1 9 0.0769 0.3681
2 9 0.0707 0.2678
« 3 8 0.1011 0.5000
4 9 0.0837 0.3333
5 9 0.0707 0.2678
6 8 0.1084 0.56313
7 o 0.0952 0.2956
8 9 0.0929 0.2122
9 8 0.1084 0.5313
10 9 0.0575 0.3403
11 o 0.0952 0.2956
12 8 0.0689 0.4688
13 8 0.1529 0.4375
14 g 0.0707 0.2678
15 8 0.1011 0.5000
16 8 0.0596 0.3750
17 8 0.1084 0.4375
18 8 0.1011 0.5000

VNMIARLRANAUIUANNTNLATIEENgALNEYINN1I1Y Local Best Solution




ANTNN 7.23  Suauann e ign T 2
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o 2 . . ATNANAATININ ANANAaNe T
AFTNARALIN UIUADLITU N 5
ANTUINY AN
3 8 0.1011 0.5000
6 8 0.1084 05313
9 8 0.1084 0.5313
12 8 0.0689 0.4688
3 8 0.1529 0.4375
15 8 0.1011 0.5000
‘ 36 8 0.0596 0.3750
17 8 0.1084 0.4375
18 8 0.1011 0.5000

:’/ d‘ a ' [~ % Y o a o al' Y o <
PUY 2 WINTDUNATAIN LN (Fitness Value) Iﬂﬂ‘l_lﬂﬁli‘ﬂﬂ?ﬁlﬂUV]iﬂ‘V]’]ﬂ’ﬁ‘Lﬂﬂﬂ

° = S o Y T =
Q’]N’JMQGWU\?'\HVIH@HWQ@LLﬂ’]"QZiﬂﬂ’]ﬂx‘ig‘ﬂV} 7.10 UWAZANINN 7.24

Non-Dominate Sorting
R 3
0.1504 !
0.125-
2
4,4
2 0,100 33,2
0.075 1
: Y
1
0.050-
T T R
~ 0.40 0.45 0.50 0.55
Bw

917 7.10 A1 Dummy Fitness B0asisaARaL T 2




M19197 7.24  Non-Dominated Sorting 184 Local lwgla?i 2

297

- QFTNANRDL ANANGA ANNANAA Crowding
y Front Local
‘71 srudnagnntianu | nneluaniiiu Distance
16 0.0596 0.3750 1 Infinity Lbest
12 0.0689 0.4688 2 Infinity -
17 0.1084 0.4375 2 Infinity -
3 0.1011 0.5000 3 Infinity -
15 0.1011 0.5000 3 Infinity -
13 0.1529 0.4375 3 Infinity -
«18 . 0.1011 0.5000 3 Infinity -
6 0.1084 0.5313 4 Infinity =
9 0.1084 0.5313 4 Infinity -

7.5.52 n1sARLAaAN Local Worst Solution

o g n:lldnll ) = o d.
MNIIAANgR (Lworst) luusazel Ingia1sni1an Front 289AR8LN

|%ann Non-Dominated Sorting

o

<l ] s < 3 s 4’
1. Local Worst Solution &l4% 1 #ainNsARLRANAIAIL

o
pnUszasAtingu

il : s e a
FNTNA 7.25  ANRINNIIATUIAIRRL ITA9A e 1

M 1 s tuwesasaaean w1 Bliniuasionisiansn

. r i b ANNANANTENIN ANANAANIE Y
AFTNAIRBLN MUIUANINY y .
ANt @0t
1 8 0.1463 0.3775
2 9 0.0575 0.3403
3 8 0.1463 0.3775
4 8 0.1463 0.3775
5 9 0.0929 0.2122
6 9 0.0730 0.2500
7 9 0.0770 0.2569
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ANTNN 7.25 mmnmiﬁﬁmmimqﬂi:mﬂ“lusgqﬁ 1 (FiB)

ny . ) . ANANARTININ ANANAANTE T

AFITIARBLIT UIURDNTNTU . 2

AN AN

8 9 0.0872 0.2847

9 8 0.1629 0.4375

10 9 0.0770 0.2569

11 9 0.0872 0.2847

12 8 0.1463 0.3775

13 9 0.0770 0.2569

. 14 8 0.0596 0.3750

h15 9 0.1113 0.2847

16 8 0.1529 0.4375

17 9 0.0575 0.3403

18 8 0.0544 0.3950

NINNIARLRONITUIUANNTRNUANINTANEYINNITMY Local Best Solution

= ° = = = =
BTN 7.26 mmummumuwmanmmgm 1

. P . » ANNANARTININ ANANA AN T
AFSNANRALN UIRANTNIY d .
AN AN
2 9 0.0575 0.3403
) 9 0.0929 0.2122
6 9 0.0730 0.2500
7 g 0.0770 0.2569
8 9 0.0872 0.2847
10 9 0.0770 0.2569
11 9 0.0872 0.2847
13 9 0.0770 0.2569
15 9 0.1113 0.2847
14 9 0.0575 0.3403
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TUN 2 NINTNANANNLTILS (Fitness Value) WWiiugssaA maunlsvinnig

& o P Ay o v Y e P o
L@ﬂﬂ@ﬂuquﬁnﬁuﬁuwuﬂﬂ‘i’lfﬁmLL@’)@:llmﬂ’Im\igﬂ”Vl 711 WRZAT NN 7.27

Non-Dominate Sorting

4

0.11

0.10

0.09 A 3,3

Bb

0.08 4 21252

0.07-

0.06 1.1

0.05 -
0.50 0.22 0.24 0.26 0.28 0.30 0.32 0.34

717 7.11 " Dummy Fitness v83as3aAmon T 1

M199% 7.27  Non-Dominated Sorting 984 Local g7 1

A3 ANNANRA ANNANAA Crowding
] Front Local
ARALN | sewdnanitionn | nneluaniilew Distance
2 0.0575 0.3403 1 Infinity -
17 0.0575 0.3403 1 Infinity -
6 0.0730 0.2500 1 2.0000 =
9 0.0929 0.2122 1 Infinity =
7 0.0770 0.2569 2 Infinity -
10 0.0770 0.2569 2 Infinity -
13 0.0770 0.2569 2 Infinity =
8 0.0872 0.2847 3 Infinity -
11 0.0872 0.2847 3 Infinity =
15 0.1113 0.2847 4 Infinity Lworst
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5 <l < o o v e
2. Local Worst Solution QWI 2 TIHNITAALADNAIANL

i’/ d‘ [ = a o ] P e R a
IUN 1 mmuﬂmmmmﬂmmmmmau‘lutgw 2 13JL‘V]’muQ\‘]ﬂ’1?W’Q’1§‘M’]

o

o,
pnUszaeAtiney

| : o o =
R3990 7.28  ANRINNNIANNIIRRL 3T aaA iElan 2

B i 4 . . AHANARTININ mm&u@@mﬂu
AR TIAIRNDLN ATUIUANTUNTU - b,
AN AU
1 9 0.0769 0.3681
2 9 0.0707 0.2678
3 8 0.1011 0.5000
A 9 0.0837 0.3333
5 9 0.0707 0.2678
6 8 0.1084 0.5313
7 9 0.0952 0.2956
8 9 0.0929 0.2122
9 8 0.1084 0.5313
10 9 0.0575 0.3403
11 9 0.0952 0.2956
12 8 0.0689 0.4688
13 8 0.1529 0.4375
14 9 0.0707 0.2678
15 8 0.1011 0.5000
16 8 0.0596 0.3750
17 8 0.1084 0.4375
18 8 0.1011 0.5000

NNIARLRaNaTUINANITUITiaigaLNeitN191n Local Best Solution




ANINN 7.29  Auauan B ununvigaluelsi 2
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. o . d ANNANAATININ ANANAANIE T
QRFNANRDUN UIUADTNY N =
ANy ANty

1 g 0.0769 0.3681
2 9 0.0707 0.2678
4 9 0.0837 0.3333
5 9 0.0707 0.2678
7 9 0.0952 0.2956
8 9 0.0929 0.2122

¢ 10 9 0.0575 0.3403
11 9 0.0952 0.2956
14 0.0707 0.2678

U 2 NANTUNIANANNLTNL (Fitness Value) Wuas3 A maun lemanng

lRanauINAN LISt Nga Uiz iR 7.12 uazpnsnan 7.30

Non-Dominate Sorting

0.095 4

3

0.090

0.085 -

0.080

28 0.0751

0.070
0.065 4

0.060 +

1,

ol

-

¥,
0.34

T T

0.36  0.38

31/%1 7.12 A1 Dummy Fitness B93as3IA 8Ll 2
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M1379%1 7.30  Non-Dominated Sorting 984 Local M7 2

AFN ANNANAR AMNANAR Crowding
ﬁ"l[ﬂﬂu‘ﬁ' ?:udﬂ\mmﬁmu mﬁ'luﬁmﬁmu g Distance o
10 0.0575 0.3403 1 Infinity 2
2 0.0707 0.2678 1 0.9388 -
14 0.0707 0.2678 1 0.9388 -
8 0.0929 0.2122 1 Infinity 1
5 0.0707 0.2678 1 0.9388 3
1 0.0769 0.3681 2 Infinity 3
‘4 0.0837 0.3333 2 2.0000 2
7 0.0942 0.2956 3 Infinity Lworst

7.5.5.3 NN15ARLAAN Global Best Solution

MINIMAMATGR (Gbest) anilszanaviavum IngRaIs4aN Front 164

AL BaIN Non-Dominated Sorting

TUN 1 ATUIUEADI T UTRIRATIAIAD L T IMTURININITRAN TN

= .
TnUsrasAtiney

v
o o ar

ANTWN 7.31  PnensAuIIBnU sz aAVi 3 dmgulsTaAviaune

J e MU ANNANARIZUIN | ANNENAaNTe Y
AN ARTNARALN . - -
a1y Aty anilnu
1 8 0.1463 0.3775
2 9 0.0575 0.3403
3 8 0.1463 0.3775
4 8 0.1463 0.3775
1 5 9 0.0929 0.2122
6 2 0.0730 0.2500
i 9 0.0770 0.2569
8 9 0.0872 0.2847
9 8 0.1529 0.4375
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BTN 7.31  BNINMIATUINIRGLTZAIAYIA 3 QU ITRIAIINNG (5i0)

A - 4 MUY ANNANAATZNIN | ANNANAaN8 T
AN ARTNARALN . ) p
ANTUIU ANTUIL ANUNIU
10 9 0.0770 0.2569
11 0.0872 0.2847
12 8 0.1463 0.3775
13 9 0.0770 0.2569
,1 14 8 0.0596 0.3750
(79)
15 9 0.1113 0.2847
‘ 16 8 0.1529 0.4375
17 9 0.0575 0.3403
18 8 0.0544 0.3950
1 9 0.0769 0.3681
2 9 0.0707 0.2678
3 8 0.1011 0.5000
4 9 0.0837 0.3333
5 9 0.0707 0.2678
6 8 0.1084 0.5313
7 9 0.0952 0.2956
8 9 0.0929 0.2122
2 9 8 0.1084 0.5313
10 9 0.0575 0.3403
11 9 0.0952 0.2956
12 8 0.0689 0.4688
13 8 0.1529 0.4375
14 9 0.0707 0.2678
15 8 0.1011 0.5000
16 8 0.0596 0.3750
17 8 0.1084 0.4375




MNTN 7.31

A3 NNIIAUIIRL TR

v
& o

ar

304

W 3 danuszasAianin (sie)

4 A U AVINANARTININ | AHaNAANTE T
AN AFITIANRAALY) E y e
AT AN AT
2 (sin) 18 8 0.1011 0.5000

MINIARIRBNANLILANHNLTD L gaIReRIN1911 Global Best Solution

- o = dl v o
MITWN 7.32  ITMUIUADTUINUNUDUNAR

) P p U ANMNANAATIVIN | ANNANAaNETY
Bl QANARILN i 1 i
AN AN anieu

1 1 8 0.1463 0.3775
3 8 0.1463 0.3775

4 8 0.1463 0.3775

9 8 0.1529 0.4375

\ 12 8 0.1463 0.3775
14 8 0.0596 0.3750

16 8 0.1529 0.4375

18 8 0.0544 0.3950

3 8 0.1011 0.5000

6 8 0.1084 0.6313

9 0.1084 0:5313

12 8 0.0689 0.4688

2 13 8 0.1529 0.4375
15 8 0.1011 0.5000

16 8 0.0596 0.3750

17 8 0.1084 0.4375

18 8 0.1011 0.5000

iRendauantluntesngaudaaz1siAnsagin 7.13 uazeneei 7.32

L g . , e e T
TR 2 Aa1TAIANLTausa (Fitness Value) Wiiugszammaunldvinnig
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Non-Dominate Sorting

3,33
0.150- P o
0.125-
2
4.4
2 4,100 ——g333
0.0751 ”
1
0.050- . \ ]
0.40 0.45 0.50 0.55
Bw
91171 7.13 A1 Dummy Fitness 1831z 0IN37iaMNA
A19797 7.33  Non-Dominated Sorting 164 Global
r ABI AYNANAA ATHANAA Crowding
et | ! . . o Front Local

AWMALT | Fxuanan i | meluaniienu Distance
1 18 0.0544 0.3950 1 Infinity Gbest
2 16 0.0596 0.3750 1 Infinity Gbest
2 12 0.0689 0.4688 2 Infinity -
2 17 0.1084 0.4375 2 2.0000 -
1 1 0.1463 0.3775 2 Infinity =
1 3 0.1463 0.3775 2 Infinity -
1 4 0.1463 0.3775 2 Infinity -
1 12 0.1463 03775 2 Infinity =
2 3 0.1011 0.5000 3 Infinity -
2 15 0.1011 0.5000 3 Infinity -
1 9 0.1529 0.4375 3 2.0000 -
2 13 0.1529 0.4375 3 2.0000 -
1 16 0.1529 0.4375 3 2.0000 -




A139N 7.33

Non-Dominated Sorting 184 Global (519)

306

g Q1PN ANHNANAA ATINANAA Crowding
ASTTIN % : E . Front Local
AREUN | sendieaniiian | neluaniieu Distance
2 18 0.1011 0.5000 3 Infinity -
2 6 0.1084 0.56313 4 Infinity :
2 9 0.1084 0.5313 4 Infinity -

7.5.5.4 "MsAALAaan Global Worst Solution

NINNIUIANIANGA (Gworst) anUszainsianus Iagia1sounan Front

ﬂ@dﬁ?ﬁl@pﬂ@f%ﬂ Non-Dominated Sorting

4
Tuh 1

L, g
WHUsrasAtney

A9 7.34  FNTNNIAIMTINUIZAIATI 3 dRnilsrasAianan

RIUIUANTI UL IaA T AR AL T YT URININ1 AR TN

. . SRITeN ANNANAATININ | AHaNRaNE T
AN AFIIAROLN . 3 r
ATy AN AU
1 8 0.1463 0.3775
2 9 0.05675 0.3403
3 8 0.1463 0.3775
4 8 0.1463 0.37F5
5 9 0.0929 0.2122
6 9 0.0730 0.2500
7 9 0.0770 0.2569
1 8 9 0.0872 0.2847
9 8 0.1529 0.4375
10 9 0.0770 0.2569
11 9 0.0872 0.2847
12 8 0.1463 0.3775
13 9 0.0770 0.2569
14 8 0.0596 0.3750
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AT 7.34  A13INNIANUIUIRRLITTAATIA 3 ”mgﬁa:mﬁ;ﬁum (F9)
g g r MUY AINANARTININ | AHaNAanIe
ANY ARTNANRBLTN . " L
Aniau AN ANty
15 9 0.1113 0.2847
1 16 8 0.1529 0.4375
(D) 17 9 0.05675 0.3403
18 8 0.0544 0.3950
1 9 0.0769 0.3681
2 9 0.0707 0.2678
W 3 8 0.1011 0.5000
4 9 0.0837 0.3333
5 9 0.0707 0.2678
6 8 0.1084 0.5313
74 9 0.0952 0.2956
8 9 0.0929 0.2122
9 8 0.1084 0.5313
’ 10 9 0.0575 0.3403
11 9 0.0952 0.2956
12 8 0.0689 0.4688
13 8 0.1529 0.4375
14 9 0.0707 0.2678
15 8 0.1011 0.5000
16 8 0.0596 0.3750
17 8 0.1084 0.4375
18 8 0.1011 0.5000

° o & o ] PN i A o .
‘Vl’m’ﬁ‘ﬂﬂLﬂ@ﬂ’ﬂ’mquﬁﬂ’lud’]uwu’mﬂqmL‘Wﬂ‘Vl’m’]ﬁ‘W] Global Best Solution
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PN 7.35  AMUIUANNTRNUANNTIg

: . 71U ANNANAATIUIN | ANNaNAaNIeTu
Ak AFITIANRBLIT . - N
AN ADTNU AN

2 9 0.0575 0.3403

5 9 0.0929 0.2122

6 9 0.0730 0.2500

74 9 0.0770 0.2569

8 9 0.0872 0.2847

1 10 9 0.0770 0.2569
‘ 11 9 0.0872 0.2847
13 9 0.0770 0.2569

15 9 0.1113 0.2847

17 9 0.0575 0.3403

1 9 0.0769 0.3681

2 9 0.0707 0.2678

4 9 0.0837 0.3333

5 9 0.0707 0.2678

2 7 9 0.0952 0.2956
8 9 0.0929 0.2122

10 9 0.0575 0.3403

1M 9 0.0952 0.2956

14 9 0.0707 0.2678

TUN 2 Aa1s0AIANNLTaLSS (Fitness Value) iLgsaA maun laminig

laananuINanuntissngaudaaldaAfiagn 7.14 uarmnei 7.36
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Non-Dominate Sorting

®5
0.117
0.104
56
- T
0.09 4,4
o —9 4
@ 0.08- -
1
0.07- o
o.oel 4.1
[
L
0.05- T T T T T T T T, T T
0.20 0.22 0.24 0.26  0.28 0.30 0.32 034 036 0.38
Bw
9171 7.14 A1 Dummy Fitness 4931z 1N3viaMuA
A13197% 7.36  Non-Dominated Sorting 124 Global
F PN ANNANAA ANANA R Crowding
e |, % : a " Front Local
AmaLN | fxudneanitianu | nneluaniiienu Distance
1 2 0.0575 0.3403 1 Infinity -
1 17 0.0575 0.3403 1 Infinity -
2 2 0.0707 0.2678 1 0.9375 -
2 14 0.0707 0.2678 1 0.9375 =
1 6 0.0730 0.2500 1 1.0625 =
2 8 0.0929 0.2122 1 Infinity =
2 5 0.0707 0.2678 1 0.9375 =
2 10 0.0575 0.3403 2 Infinity -
1 7 0.0770 0.2569 2 2.0000 =
1 5 0.0929 0.2122 2 Infinity .
1 10 0.0770 0.2569 2 2.0000 -
2 1 0.0769 0.3681 3 Infinity -
1 13 0.0771 0.2569 3 Infinity =
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MN379% 7.36  Non-Dominated Sorting 189 Global (5i8)

R GIZFN ANANAA AHENAA Crowding

gl . Front Local
) AIRELN | szudneaniianu | nneluannilenu Distance

2 4 0.0837 0.3333 4 Infinity -

1 8 0.0872 0.2847 4 Infinity -

1 11 0.0872 0.2847 4 Infinity -

2 11 0.0952 0.2956 5 Infinity 5

1 15 0.1113 0.2847 5 Infinity -

2 7 0.0953 0.2956 6 Infinity Gworst

<3 alaal
7555 ﬂ']‘iLﬂUﬂ']VlﬂVla;ﬂ

'
'
N

WATANIITUANTNATIGR ATNINALASIAEELN IFaINN13UMAN Global

Best Solution U849z navianus Iaeazninianual daminislseauda

asiaAmaLmelyl Local Best lugls7i 1
String18=[1 5 11 10 8 4 2 3 6 7 9]
Sting14=[1 11 3 9 7+2 6 8 5 10 4]
araAmouatlilu Local Best Tt 2

String16=(1 4 3 5 11 10 8 6 2 7 9]

am3aARaLDE T Local Worst Tuglai 1
String15=f1 5 3 2 6 8 10 11 4 7 9]
AF3IAEIaLOIL T Local Worst Tuelsi 2

Sting7=[1 4 3 2 6 5 11 10 8 7 9]

AFINANRDUNATIAN Global Best 19313z 8N3VIaUNA
(1) Sting 18 =1 5 11 10 8 4 2 3 6 7 9
(fan2) Sting16=[1 4 3 5 11 10 8 6 2 7 9]

AFIINARDLNULENAA Global Worst 2849132 1N 3RIMue

N 2)Sting7=[1 4 3 2 6 5 11 10 8 7 9]




311
7.5.6 Meusuilgamnsns

nsUFutgamnsasiumniaresaynia (Position Matrix) WAZANTWHANIINNS
o - 3 . Y a 3 dld ' a
LRAUNTBIOYNIA (Velocity Matrix) Az MaRTNAMBLNATOILAREN (Lbest) LATARTN

AmaLRRTaILTTINITauNe (Gbest) Tunsuiunlgesial
@ <
7.5.6.1 msusuigelugein 1
7.5.6.1.1 maeanuthazidulunisidanauusn

YiMs§Wiam First Walk Probability Matrix Ingigainanuiignidenifhusiusi
usn Fapmaiarnaauhanfilunsdenaudsuusnvingu Cr/(n-1) = 0.1/(11-1) =
0.01 ‘hgmm?qﬁwmauﬁﬁ wazaaaaziflulunisdeniuiiu q windu Cr/(n—1) =
0.001 daulugsiadmeriutasinnisanmannanihasiulunsdenausdunmn vy

Cr/(n-1) usziinAanshaziiulunisigenaugy | winiu Cr/(n-1) Taaiissad

1. Local Best Solution Qaﬁ 1

String18=[1 5 11 10 8 4 2 3 6 7 9]
String14=[1 11 3 9 7 2 6 8 5 10 4]

NINIPANAIAIINEIAZ TR IUNITIRDNINURIFLLINADINUA 1 103
aF39% 18 Winiu Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 UAZAZAANUBW) WU Cr /G - 1) =
0.001 fatl

NNFRNAIANNNUNAZITIURNAFTNAIRBLT 18

ALULA (1,1) AAWNTL 0.0909 + 0.01 = 0.1009

nsanArATaziiuanassfmeLR 18
R UMt (1,2) HAYINTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fuvndait (1,3) flAnwinriu 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fumaf (1,4) "Awinriu 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Sunisdi (1.5) SR 0.0909 - 0.001 = 0.0899
FAudaR (1,6) TlAnwinriu 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fumnda?t (1,7) SAWWnTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899

et (1,8) AN 0.0909 - 0.001 = 0.0899



AN 7.37

AU (1,9) HAWINAL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
BT (1,10) AWML 0.0909 - 0.001 = 0.0899

AL (1,11) FANNTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
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m1sansUiudpaniaziudmiunisiaenaiudusunsn (First Walk

Matrix Probability) 784547 1

4 2

3

4

5

6

7

8

9

10

1"

0.1009 | 0.0899

0.0899

0.0899

0.0899

0.0899

0.0899

0.0899

0.0899

0.0899

0.0899

NINIFRNAIANNUNIR 2T IUNITIRANITURNF U LINARIILWA 1 1D

AFGaN 14 Wiy Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 UAZAZAAIUAWT| WINTU Cr /G - 1) =
L

0.001 fail

A139% 7.38

NMIANANANNNUNIRZITIUANNAF T AROLN 14

AUMLNA (1,1) HAWINETL 0.1009 + 0.01 = 0.1109

NNIRAAIAINUNRZITIUAINAFFANRALIN 14

Fw (1,2) SAnwini 0.0899 - 0.001 = 0.0889
UV (1,3) HAinriu 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Fumsia (1,4) SANvinf 0.0899 - 0.001 = 0.0889
FAwmdait (1,5) SlAnwini 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Fumidait (1,6) SlAnwiniu 0.0899 - 0.001 = 0.0889
BT (1,7) SAwiniL 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Bwnied (1,8) SR 0.0899 - 0.001 = 0.0889
FAuvdai (1,9) SlAnwini 0.0899 - 0.001 = 0.0889
AU (1,10) HA¥INL 0.0989 - 0.001 = 0.0889
e (1,11) SiAnwini 0.0989 - 0.001 = 0.0889

m199N1sU Ut gaAnmiaifludviunisisenaiudusuiusn (First Walk

Matrix Probability) T895471 1

1 2

3

4

10

11

0.1109 | 0.0889

0.0889

0.0889

0.0889

0.0889

0.0889

0.0889

0.0889

0.0889

0.0889
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2. Local Worst Solution Qdﬁ 1

String15=[1 5 3 2 6 8 10 11 4 7 9]

NN1980A1ANLENA L TIRTLNTIRENIUANFLLINAS 1 1AL

Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 UATALLNNWIW] WY ¢ /(r - 1) = 0.001 Fald

NNIANAIANLENAZITURINAFTNIAIRALN 15

AU (1,1) FAWYINTL 0.1109 - 0.01 = 0.1009

nasarnAtiaziiuaInas A mauT 15

Fwnde (1,2) SAwinu 0.0889 + 0.001 = 0.0899

: Suwiaft (1,3) SAwiniL 0.0889 + 0.001 = 0.0899
Funedl (1,4) SAWINTU 0.0889 + 0.001 = 0.0899
Sumnied (1,5) SlFwiniu 0.0889 + 0.001 = 0.0899
Fumiiaf (1,6) SANWNTL 0.0889 + 0.001 = 0.0899
Bl (1,7) flewiniu 0.0889 + 0.001 = 0.0899
Fumtdafi (1,8) SN 0.0889 + 0.001 = 0.0899
Fuvidait (1,9) SlAnwinfil 0.0889 + 0.001 = 0.0899
BT (1,10) SAnwiar 0.0889 + 0.001 = 0.0899
St (1,11) i 0.0889 + 0.001 = 0.0899

AN37 7.39 miwmiﬂﬁ*uﬂzgqmﬁmiw:Lﬂuz%’mﬁ?unwﬁ@nmuﬁuﬁuLm (First Walk

Matrix Probability) 18:95}47 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.1009 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899

3. Global Best Solution

(7 1) Sting 18 =[1 6 11 10 8 4 2 3 6 7 9
(ta7i2)String16=[1 4 3 5 11 10 8 6 2 7 9
ynmainAranuinasihiluns@enug i usnAeui 1 1eq
aF3aAmaUT 18 Wiy Cr/(n-1) = 0.1/(11-1) = 0.01 Lm:@mmm%'uq Winiy

Cr /(- 1) = 0.001 Aaid
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NNTANAIANUIRZITILANAFTIAIRALT 18

BAUULR (1,1) DANWNL 0.1009 + 0.01 = 0.1109

NNTAAAIAITNUNAZITILANAFNATRALN 18

AR (1,2) TAWINTL 0.0899 - 0.001 = 0.0889
R (1,3) SANWTL 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Fumtiafi (1,4) AW 0.0899 - 0.001 = 0.0889
FAwmdai (1,5) $A1WINAL 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Wi (1,6) SFnwiniu 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Fumnie? (1,7) SAnwvinri 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Fuwvnadt (1,8) SlAnwinri 0.0899 - 0.001 = 0.0889
FAwnda? (1,9) SAWiNTL 0.0899 - 0.001 = 0.0889
Fumiafl (1,10) SA1WnrL 0.0899 - 0.001 = 0.0889

FuniaR (1,11) SAmnfL 0.0899 - 0.001 = 0.0889
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AsnIsdFulgaanutiaziiluduiunisieneususuLsn (First Walk

Matrix Probability) 1835/471 1

1

2

3

4 5 6 7 8 9

10

1

0.1109

0.0889

0.0889

0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889

0.0889

0.0889

ﬁ"m’]?LWNﬂlqﬂ’)’]w‘h‘ﬂ@ZLﬂusluﬂ’ﬁ‘Laﬂﬂ\ﬂuﬂo’\ﬁU WINABIILN 1 1Y

ARMNAIROUT 16 Wiy Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 UATATAAINWAL L

Cr /(n - 1)2 =

0.001 Fatl

NITIANAIAIINUNAZITILANAFTIANRALUN 16

AU (1,1) HANWIAD 0.1109 + 0.01 = 0.1209

NN9IAAAIANNNENAZITIANARTNATRALA 16

RV (1,2) TN 0.0879 - 0.001 = 0.0879
Fwmdait (1,3) SlAnwinriu 0.0879 - 0.001 = 0.0879
R (1,4) SANWNTL 0.0879 - 0.001 = 0.0879
FUmad (1,5) SlFnwinriu 0.0879 - 0.001 = 0.0879

ALULNT (1,6) HAWINTL 0.0879 - 0.001 = 0.0879




AN 7.41

RUULNT (1,7) HAwinriu 0.0879 - 0.001 = 0.0879
Fuuniei (1.8) TlAWinAL 0.0879 - 0.001 = 0.0879

AWML (1,9) HAWINTU 0.0879 - 0.001 = 0.0879

RUULNT (1,10) HAWYINRL 0.0879 - 0.001 = 0.0879

AUULNT (1,11) HANWINETL 0.0879 - 0.001 = 0.0879

Matrix Probability) 199547 1
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A7 19Nl Ul A minazifluduiunisidenaudusuwen (First Walk

1 2

3

4 5 6 7 8 9

10

11

0.1209 | 0.0879

0.0879

0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879

0.0879

0.0879

4. Global Worst Solution

(a7 2)String7=[1 4 3 2 6 5 11 10 8 7 9

MINIANAIANNUNAZ T IUNNTRENIUAIFULINADINWA 1 U

AFSNAIROUT 7 Wiy Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 ULAZATAAIIWANT] Y

Cr /(n - 1) = 0.001 AT

NNFANAIANNUNRZITIANNAFNAIRELA 7

AULNN (1,1) HAWINTL 0.1209 - 0.01 = 0.1109

NNTAAAIANNUNAZTIUANAFNARALN 7

Fumidait (1,2) SAnwini 0.0879 + 0.001 = 0.0889
FAUaR (1,3) TR 0.0879 + 0.001 = 0.0889
Fuwndedl (1,4) SAnvini 0.0879 + 0.001 = 0.0889
Fuwded (1,5) HAwinif 0.0879 + 0.001 = 0.0889
Frumiadi (1,6) SFnwinriu 0.0879 + 0.001 = 0.0889
Fwwndait (1,7) SiAnwinfil 0.0879 + 0.001 = 0.0889
Fumdedl (1,8) A 0.0879 + 0.001 = 0.0889

Fuf (1.9) TANWNL 0.0879 + 0.001 = 0.0889

AUULNA (1,10) HAWINEL 0.0879 + 0.001 = 0.0889

AWML (1,10) HAWINTL 0.0879 + 0.001 = 0.0889




316

AN 7.42 AN Ful IR Azt mFLNI IR NI U UALLSN (First Walk

Matrix Probability) 18¢/471 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.1109 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889

. - i & y @) =
PNUUANTINN 6.119 Q:Lﬂumﬁ"]\iﬂ’nNUW:Lﬂuiuﬂ”l‘im@ﬂ\‘i’]ul,lfj‘ﬂ

(First Walk Matrix Probability) 1845/9%1 1 ndeannuFurlseamasudy

o a = <
756.1.2 ﬂﬁ?ﬂiﬂﬂidmﬂi’]dﬂ ﬁﬂﬂdﬂﬂiLﬂﬂﬂu%ﬂlﬂﬂﬂgﬂﬂﬂ

<

a

n N19U51139A19197AN 19N TIARB WA (Velocity Matrix) axlungjiiu

A1 Lbest, Lworst, Gbest uaz Gworst 341401913958 1azn19a9INRAY TagiRNAIL

10 o a d'el Vo ' 1o o d‘ [ 2
AL TUARSINR WL r/(r—2) WAZAAANGANFLEWT WINTL £/(r-2)

a

VINN98wian Velocity Matrix Tneigainansiusnunesi@ariu sdoanng

a‘ ' 1 1 0 o a 3 c:l'd ' o ¥ { o 1 o o r_‘ll
WsAUAAR AL TUERTIARO LA Wiy Cr/(n - 2) = 0.0111 UaTaAAITUARIALIBY 7
' o 2 ! a o o ' o ] a o 16 ¥ ' g
Wiy Cr/(n—2)° = 0.0012 dauluasdsAimauiiugazingwnaaiuusldnisendun

o

ARAUNAATUIWAFTIAIRL LATIRNAIERFLEN] uny
1. Local Best Solution &4# 1

String18=[1 5 11 10 8 4 2 3 6 7 9]
String14=[1 11 3 9 7 2 6 8 5 10 4]

nnsnAtARdiazuluagadu (1, 5), (5, 11), (11, 10), ..., (7, 9)
POIAFIN 18 Wiy Cr/(n—2) = 0.0111 Teazdwianiily 0 + 0.0111 = 1.0111 (AuFue

AU (11, 1)) UATATAANUABUALBW Wiy Cr/(n—2) = 0.0012 Teazdnianitu 0 -

0.0012 =-0.0012

nsinAIA LA zITlULGATSL (1, 5) ANARTARALT 18
RN (1,5) TAWATL 0 + 0.0111 = 0.0111
NMIAAANAMNINATTILLAARALBW) ANEFTIARELN 18

o Il dl P 1 o’
BLALNN (1,1) HANINU 0
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Fuutiad (1,2) SAinf 0 - 0.0012 = -0.0012
Fumidaft (1,3) SlAwinm 0 - 0.0012 = -0.0012
W (1,4) SAWAAL 0 - 0.0012 = 0.0012
Fuwaf (1,6) AWl 0 - 0.0012 = 0.0012
Frwdait (1,7) Sldwindu 0 - 0.0012 = -0.0012
Funied (1,8) Al 0 - 0.0012 = -0.0012
AUV (1,9) TAWYINAL 0 - 0.0012 = -0.0012
AU (1,10) HANL 0 - 0.0012 = -0.0012

AMULA (1,11) HANYATL 0 - 0.0012 = -0.0012

NIFANAIAMNUNAZTIUMLAARIAL (5,11) ANAGRNAROLT 18

RUULIR (5,11) HANYAAL 0 + 0.0111 = 0.0111

nsanAtAmnazihuungdfLURw Snaradimeni 18
Sl (5,1) SAviai 0 - 0.0012 = -0.0012
Fumief (5,2) SR 0 - 0.0012 = -0.0012
Fumdedl (5,3) SAwiai 0 - 0.0012 = -0.0012
Fumde?l (5,4) SAii 0 - 0.0012 = -0.0012
Fuuna? (5,5) SAnwini 0
el (5,6) TAvii 0 - 0.0012 = -0.0012
FAumtiad (5,7) SAwiiu 0 - 0.0012 = -0.0012
il (5,8) FA1wini 0 - 0.0012 = -0.0012
FAwai (5,9) AW 0 - 0.0012 = -0.0012

AU (5,10) HAWATL 0 - 0.0012 = -0.0012

MUl pmnssaunsuynga sz IRl
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o b O 4 . . o
FNIWN 7.43  AsensdiudpenAvisnisiafaunuesaynA (Velocity Matrix) 489g99 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
1 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0711 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
2 | -0.0012 - 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
3 | -0.0012 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012 | 0.0711 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 | -0.0012 | 0.0171 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111
6 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 - 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
7 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 = -0.0012 | 0.07111 | -0.0012 | -0.0012
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 e -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
9 0 0 0 0 0 0 0 0 = 0 0
10 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 = -0.0012
11 S0.00‘12 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 -

nnsinAIAutaziilulugansiu (1, 11), (11, 3), 3, 9), ...,

(10, 4) B9IAGTTN 16 Wi Cr/(n—2) = 0.0111 Azl 0 + 0.0111 = 1.0111 (A m5ueg

SUAL (11, 1)) WAZATAANUATUALBWY Winfu Cr/(n—2) = 0.0012 satl

nasiAIANNENAZITILUARAT (1, 1) AINAFTIARELT 16

AU (1,11) HANWINTL -0.0012 + 0.0111 = 0.0099

NsanANANLNAsTUARRAUBN AINAFTIAIRELT 16

Fumdaf (1,1) Sewindu o

UMt (1,2) HAWiNfL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FAumiaR (1,3) AN -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Fumnia? (1,4) Senwinf -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

g '

RUULNT (1,5) HAWINAL 0.0111 - 0.0012 = -0.0099

IS DU '

Fuvna? (1,6) HAMwinil -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Fumiai (1,7) SAnwinfu -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Fnumiai (1,8) "Awinriu -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
s‘hﬁmmﬁ' (1,9) HAWVINrTU -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

AWML (1,10) HAWINTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

MsNAAMNEAzITuLAAASL (11,3) AINAFNAROLN 16

ANUMaT (11,3) HANwindL -0.0012 + 0.0111 = 0.0099




nsaaAANasiuunigGLBW) AnastiRmeun 16

) a 3

AUMLIT (11,1) WAWYINL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

Fuwadt (11,2) SNy -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FUUT (11,4) SAYiNTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FuaR (11,5) SANWNTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FuWLAR (11,6) HANWNTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Faumdail (11,7) ANV -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
S (11,8) SlAnwinfiu 0.0012 - 0.0012 = 0.0024
FAuudadt (11,9) BAwinfiu 0.0012 - 0.0012 = -0.0024
A UM (11,10) AL 0.0111 - 0.0012 = -0.0099

AN (11,11) HAYINTL O

174

MmsUiidgmnaeauasuyngasuaslsisan

a
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o - 4 d . , o
AN 7.44  pn3nsliudpeiAniannsmasunuesarnia (Velocity Matrix) uedglai 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
1 - | 00024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099
2 | 00024 | - | 00099 |-00024 | 0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
3 | 00024 | 00024 | - | -0.0004 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
4 | 00012 | 00111 | 00012 | - | -00012 | 0.0012 | -0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 | -00024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | - | -0.0024 | 0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | 0.0099
6 | -00024 | 00024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0024 | - | 00099 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
7 | 00024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | - | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
8 | 00024 | 00024 | -0.0024 | 0.0099 | 0.0099 | -0.0024 | 0.0024 | - | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
9 | -00012 | 00012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | 00012 | - | -0.0012 | 0.0012
10 | 0.0024 | -0.0024 | 0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0024 | 0.0009 | -0.0024 | - | -0.0024
11 | 20,0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 -
2. Local Worst Solution lﬂdﬁ 1
Sting15=1 5 3 2 6 8 10 11 4 7 9]
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nn1snsanAungaaLRAaiuluassaAIney Tugasu (1, 5),
+(5,3), (3,2), ..., (7, 9) lum1313 Velocity Matrix vi1riu Cr/(n —2) = 0.0111 uazaziua

WinuessuauT Wiy Cr/(n—2)* = 0.0012 fam139
A |

nistiNArAMNTAITuLAAA (1,5) AnaszeAIBaLn 15

FUMLT (1,5) TIRAWINAL 0.0099 - 0.0111 = -0.0012

mmmﬂ'ﬂmmm@:LﬂuLLd@éwﬁuﬁu’] AMNAFRIAIRELT 15

FumLan (1,1) TAwindu 0
FumaR (1,2) SAWnAL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
e (1,3) A -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

» FAWa (1,4) SAWNAL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
Funded (1,6) TiFwiniL -0.0024 + 0.0012 = 0.0012
FAumad (1,7) BATWinAL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
B (1,8) $ANWINAL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
P (1,9) BANWiniL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

AUMLAA (1,11) HANWINAL 0.0099 + 0.0012 = 0.0111

MsNFAANLAzITBURARAL (5,3) QINAFMNAIROLNA 15

AL (5,3) HAwiniu -0.0024 - 0.0111 = -0.0135

msanAtAhazuundA LR A nasisimend 15

B UMt (5,1) HAWiNTL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
B (5,2) SlAnwinri -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
R (5,4) AN -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
FAUMLR (5,5) SAwindL 0

BT (5,6) AWML -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
BT (5,7) AW 0.0024 + 0.0012 = -0.0012
FUULR (5,8) SR -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
FAumiaft (5,9) SlAnwinr -0.0024 + 0.0012 = -0.0012
FAwmiad (5,10) AL 0.0099 + 0.0012 = 0.0111

AL (5,11) HAYINAL 0.0099 + 0.0012 = 0.0111

N3l gamseaunsumneasuas sl
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MIN 7.45 A3 NeLFuLpfiAenIsaAeunueIeRnIA (Velocity Matrix) 8457 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 5 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111
2 | -0.0012 % 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 { -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
3 | -0.0012 | -0.0135 2 -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012
4 0 0.0123 0 = 0 0 -0.0123 0 0 0 0
5 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0135 | -0.0012 5 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 0.0111
6 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 [ -0.0012 | -0.0012 - 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
7 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 -0.0012 | -0.0135 | -0.0012
-0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 - -0.0012 | -0.0012
10 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 -0.0135
11 —‘0.001\2 -0.0012 | 0.0111 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 -

3. Global Best Solution

(Qqﬁ1)8tring18:[1 S5TIL 10 8" @ a2 & 6 7w 9l
(ta 2) String16=[1 4 3 5 11 10 8 6 2 7 9]

o

NINTTANATANNUNR L1 TuA

U

WY ((1, 5), (5,11), (11,10), ...,

(7.9) WL Cr/(n—2) = 0.0111 uAZATARIUASURLBWY Winfu Cr/(n-2)° = 0.0012

-
ANR)

naANANANNAZITULARATSU (11,10) ANASEIAALIT 18

AMWLNT (1,5) HAWINAL -0.0012 + 0.0111 = 0.0099

nsanAtAAzITuungaFLAW AINAFTIARELT 18
o Il al‘ g 1 o
ALY (1,1) AN O
AWMU (1,2) HANTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

AU (1,3) HANWINAL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

{ '

AMINT (1,4) HANYINAL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

AWLIN (1,6) HAWINTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

= g

ALULNN (1,7) HAWINAL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
AIUMLNN (1,7) HAWindL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

AWML (1,8) HAWYINL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024




FAUMT (1,9) TN --0.0012 - 0.0012 = -0.0024

AUULNN (1,10) WAL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

RUULNT (1,11) WA WINTU 0.0111 - 0.0012=0.0099

naRnAtANAzITuLAARIAL (10,1) AINAFRIAGELN 18

g

AUWLSN (5,11) TANYINAL 0.0111 + 0.0111 = 0.0222

nsanA1ANtAzITuungAALIBW] AINARTIAIRELT 18

L1

Fumidait (5,1) SAwinriu 0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FdaR (5,2) SRy -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FAumiad (5,3) AN 0.0135 - 0.0012 = -0.0147
FAWaR (5,4) TAwinu -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Fuwtaf (5,5) HAWINTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Fumnafl (5,6) SANwinriu -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

ROUULNT (5,7) TANWINTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

ﬁ’umﬂd‘ﬁl (5,8) WAL 0-0.0012 - 0.0012 = -0.0024

AL (5,9) BAWINAL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
AUULNT (5,10) JAWNTLU 0.0111 - 0.0012 = 0.0099

X

MnsUiurlpamasauasuyngssua ldinai
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AT 746 A3 NSUALpRiEensinReuiuesawnia (Velocity Matrix) 184597 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 "
1 -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 [ -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099
2 | -0.0024 - 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
3 | -0.0024 | -0.0147 = -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
4 | -0.0012 | 0.0234 | -0.0012 - -0.0012 | -0.0012 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 | -0.0024 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | 0.0222
6 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 - 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 —O.'OO24 -0.0024
7 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 = -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
8 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 = -0.0024 | -0.0147 | -0.0024
9 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012
10 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 - -0.0147
11| -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0147 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 -
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NntsnAtAaziiiulugadu (1, 4), 4,3), (3,5), ..., (7.9)

WAL Cr/(r - 2) = 0.0111 uazazAANUASUFLEW) Wi Cr/(n—2) = 0.0012 dail

MaRNAIANAITULAAR (1,4) AnasseABaui 16

ANUULA (1,4) HAWINFL -0.0024 + 0.0111 = 0.0087

nsaafnArhanihurigdduiu anasimen 16

FAumnad (1,1) SR 0
Fruwmdait (1,2) Sldnwinm -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
Frunis? (1,3) SRt -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
AU (1,5) HAWINTL 0.0099 - 0.0012 = 0.0087

» Frumdaft (1,6) SNy -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
Fumtiafi (1,7) SAvini -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
Fwdait (1,7) fldnwiaiu -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
Fumtiafi (1,8) FAMWiNTL -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
Frumiait (1,9) fldnwiniu -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
AR (1,10) SANWNAD -0.0024 - 0.0012 = -0.0036
Frwvndadt (1,11) SAwinru 0.0099 - 0.0012 = 0.0087

naANAIANENAITULAARGL (4,3) AINABITIAABLIN 16

AN (4,3) HANYNTL -0.0012 + 0.0111 = 0.0099

msasFnAshaziuun AR LR ANAFIIAROLT 16
Fumiad (4,1) SAnwindu -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FuudaRt (4,2) Sldnwini 0.0234 - 0.0012 = 0.0222
FAUVLIT (4,4) SAWinf 0
FUMaR (4,5) SAYINTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Fumtiafi (4,6) FAMWINTL -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
Rt (4,7) SAMWiaiL -0.0135 - 0.0012 = -0.0147
Fumad (4,8) SlAnwiniu -0.0012 - 0.0012 = -0.0024
FAUMIaR (4.9) HAWNTL 0-0.0012 - 0.0012 = -0.0024
AU (4,10) HAinriu -0.0012 - 0.0012 = -0.0024

RSN (4,11) TAWiNU 0-0.0012 - 0.0012 = -0.0024
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MU gamssanasuyngasuas el

o i TN 4 : . o
A1TIN 7.47  A99NTUTLL PRANIINITIARRENYBaYNA (Velocity Matrix) 189E4% 1

1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 11

1 3 -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0087
2 | -0.0036 = 0.021 -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036
3 | -0.0036 | -0.0159 = -0.0036 | 0.0087 0.021 -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036
4 | -0.0024 | 0.0222 | 0.0099 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
5 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0159 | -0.0036 : -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | 0.0333
6 { -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 5 0.021 -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036
7 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 - -0.0036 0.021 | -0.0036 | -0.0036
8 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.021 0.0087 | 0.0087 | -0.0036 - -0.0036 | -0.0159 | -0.0036
9 f0‘001.2 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012
10| -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0333 | -0.0036 - -0.0159
11 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0159 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0333

4. Global Worst Solution

(9N 2) String7=[1 4 3 2 6 5 11 10 8 7 9]

i
o o Sa

NnN1nIsanruAAs T LNRaiWluaRTaAmeu Tugasu (1,4),
(4,3), 3.2), ..., (7,9) lum1914 Velocity Matrix winiu Cr/(n—2) = 0.0111 LAZAZIRNAT

WiiugaiLBw) windu Cr/(n - 2)" = 0.0012 il

a

MBANANANNUNATLLARRNY (1,4) AINAFINAROLN 7

a

RAWULAN (1,4) HANWNTL 0.0087 - 0.0111 = -0.0024

msaneAnNtnaziTiund AR nasisdnei 7

Fumiad (1,1) Sewinf 0

Fwdad (1,2) SAnwini -0.0036 + 0.0012 = -0.0024
FwdaR (1,3) SlAnwini -0.0036 + 0.0012 = -0.0024
rﬁﬁgmmﬁ (1,5) HAWvINriL 0.0087 + 0.0012 = 0.0099
Fumiafl (1,6) FANWiTL 0.0036 + 0.0012 = -0.0024
Fuwiafl (1,7) B 0.0036 + 0.0012 = -0.0024
Fumiafl (1,8) BANWNTL -0.0036 + 0.0012 = -0.0024

AUWLNT (1,9) HANWINAL -0.0036 + 0.0012 = -0.0024




AUMLAA (1,10) JANWINTL -0.0036 + 0.0012 = -0.0024

AUUILNT (1,11) TR 0.0087 + 0.0012 = 0.0099

nIgRNANANNLENAZITBLAARAU (4,3) ANAFTIAROUN 7

ANUULNT (4,3) NAYINTL 0.0099 - 0.0111

[

-0.0012

nsanAAhaziiuungALuBw] AnaszeAmenn 7

AUULNT (4,1) DAL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

RUNLNT (4,2) HANWINAL 0.0222 + 0.0012 = 0.0234
AUUUIN (4,4) HAWINTU 0

RIWULN (4,5)

IS DU

NANUNIMIL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

RAWWLNT (4,6) RANWINTL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

RUULSA (4,7) HAWINAL -0.0147 + 0.0012 = -0.0135

AUULNT (4,8) NAYINAL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

AL (4,9) HAWINAL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

AUNLNT (4,10) AN -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

AWML (4,11) TANYINTL -0.0024 + 0.0012 = -0.0012

nnsdiudgamiseauasuyn

a

1 o ar Y o a;l/
ARsUAz et

325

o e 4 _ _ o
A13NN 7.48 M9l ILdaRiAnanIsinReunueteRnIA (Velocity Matrix) 184glai 1

1 2 3 4 12 6 7 8 9 10 "
1 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099
2 | -0.0024 = 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
3 | -0.0024 | -0.027 e -0.0024 | 0.0099 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
4 ] -0.0012 | 0.0234 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 1 -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 | -0.0024 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | 0.0222
6 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 - 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
7 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 = -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
8 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 0.0099 | 0.0099 | -0.0147 = -0.0024 | -0.0147 | -0.0024
9 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012
10 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 - -0.0147

11| -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0147 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 -




(First Walk Matrix Probability) 7895}4% 1 ud3any3utlgsnmauudn
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v i
ﬁqﬁumiwﬁ 6.125 @:Lﬂummqmﬁmh@uﬂu‘lun’mﬁﬂmmum

7.5.6.1.4 msransdsuilgeanatinazitiusau

n1suiulgamiaeannnaziiiugan (Joint Probability Matrix)

auNsnAUIlARINENNTT (7.2) Fatd

AN9WN 7.49  $1379 Joint Probability Matrix 1849571 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 - 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099
2 | 0.0976 - 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0853 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976
3 | 0.0876 | 0.0730 - 0.0976 | 0.1099 | 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976
4 | 0.0988 | 0.1234 | 0.0988 0.0988 | 0.0988 | 0.0865 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
5 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0853 | 0.0976 2 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.1222
6 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0853 L 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976
7 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 2 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976
8 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 | 0.1099 | 0.1099 | 0.0853 0.0976 | 0.0853 | 0.0976
9 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 | 0.0988 - 0.0988 | 0.0988
10 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 | 0.0976 - 0.0853
11 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0853 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 -

7.5.6.2 maUlsuilgelugsit 2

7.5.6.2.1 B‘I’l‘é"\\‘iﬂ’)’)N‘lj’\@zLﬂH1Uﬂ’l€L§‘ﬂﬂﬂ’]ﬂLL?ﬁ

B¥N13dwian First Walk Probability Matrix Tneigainsiuigniaen

G e o v ~ , @ P o o \ e
Lﬂu@umULLiﬂ mQEIﬂ’]?LWNﬂ’]ﬂfJ’mu’]Q:L‘]_Iusluﬂﬁ’j‘mﬂﬂ\ﬁuﬂ’muLL’j‘ﬂm’m‘U Cr/(n—l) =

0.1/(11-1) = 0.01 TugsaAmeUNG uazanAIAINIATulLNITRENIWEY | Wiy

Cr/(n-1) =0.001 aruluasdermauiintiazyinnisandiautrazitulunisgenii

a1euunsn windu Cr/(n-1) waziinAraoiudiazidulunisidansiudu o) winfu

Cr/(n—1) Toeidsasi

1. Local Best Solution Qdﬁ 2

String16=[1 4

3 %

11

10

8

6 2

2. Local Worst Solution ﬂa‘f'll 2

Sting7= [1 4

3 W2

6

5

11

10 8

7 9]

7 9]
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3. Global Best Solution
(i 1) Sting 18 =[1 5 11 10 8 4 2 3 6 7 9]
(ta7i2) Sting16=[1 4 3 5 11 10 8 6 2 7 9]

4. Global Worst Solution
((4fi2)Sting7=01 4 3 2 6 5 11 10 8 7 9

AN3199 7.50 miwﬂ’wﬂi?”uﬂqmmmiw:Lﬂua‘?’mi"umitﬁ@mmﬁuﬁuLL?ﬂ (First Walk

Matrix Probability) 293¢/371 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.1009 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899

%

(v a < <
7.5.5.2.2 msUsuilgemseiAmemsiaraunaasaynia

. A i , : P

N33 99m197991AN19INN SRR LN (Velocity Matrix) Rzl
! ey v e et > g
A1 Lbest, Lworst, Gbest kaz Gworst @9k iN19 1598 kazn1989InNAN InenuAwn

e o a d‘d [ S ' 1o o &' Ve )
ARTLTURRTINR WAL r/(r —2) WATZAAFNARIALBLT WL £/(r -2)

Yinms§iom Velocity Matrix Tagainddusuiiegfiai faanisiiusungdsy
luasieRmedin Wity Cr/(n-2) = 00111 uazemANRUASFLAY 7 Wiy
Cr/(n-2F= 00012 doulugsdaimeuiiutasyinduieaiuudldmsanduniegasud
AaiuluanAIney LL@:Lﬁqm@ﬁﬂﬁuguj Wy

1. Local Best Solution gs#1 2

String16=[1 4 3 5 11 10 8 6 2 7 9]

2. Local Worst Solution 47 2

Sting7=[1 4 3 2 6 5 11 10 8 7 9]

3. Global Best Solution
(tan 1) String 18 =[1 5 11 10 8 4 2

w

6 7 9]
(i) Sting16=[1 4 3 5 11 10 8

[ep}

2 7 9]

4. Global Worst Solution
(an2)Sting7=(1 4 3 2 6 5 11 10 8 7 9]
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AN 7.51  MI9NNIIUFULRAANIINSAREUNTDINIA (Velocity Matrix) 189597 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
2 | -0.0012 0 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0136 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
3 | -0.0012 | -0.0136 0 -0.0012 | 0.0111 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111
6 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0136 0 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
7 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 0 -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0136 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 0 -0.0012
11 K -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 0

7.5.6.2.3 mamsilsuilgemssanutinazflusan

n1sUiutgamnsnemantinasiilugan (Joint Probability Matrix)

ga1NTDAUILIGRINANNTIN (7.2) AaTd

M3 752 5119°M Joint Probability Matrix 185/47 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 "
1 = 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
2 0.0988 - 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0864 | 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
3 0.0988 | 0.0864 - 0.0988 | 0.1111 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
4 0.0988 | 0.1111 0.0988 = 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
5 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 - 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111
6 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0864 - 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
7 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 = 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.0988
8 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.1111 0.0864 = 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
9 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000
10 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 0.0988 = 0.0988

11 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 -
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& al i ' o ~ o o
PUABUN 1 ANaUN 1 a2 PR199ANNLNazTIuA T UF LN RS NS UG

uwsn (First Walk Matrix Probability) Laz n19aiamisneaauiiazituson (Matrix Join

Probability) &1miunsainamialuusiazels

A3 7.53

M1919A NI BAMFUNITIRaNIUSUALLIN (First Walk  Matrix
Probability) mm@q'ﬁ 1
4 5 6 7 8 9 10 11
0.1109 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889 | 0.0889
mmqﬁ' 754 mreanuiazifiuduiunisifenaududuuen (First Walk Matrix
Probability) 184t}71 2
4 5 6 7 8 9 o |
0.1009 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899
AT 7.55 61 3"1\‘1*‘71ﬁ“/]’]ﬁf‘lﬁ?l,ﬂglﬂuﬁm@\i’méﬂ’]ﬂ (Velocity Matrix) mmgqﬁ 1
i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099

2 | -0.0024 = 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024

3 | -0.0024 | -0.027 -0.0024 | 0.0099 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024

4 | -0.0012 | 0.0234 | -0.0012 -0.0012 | -0.0012 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012

5 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 | -0.0024 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | 0.0222
6 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 = 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024

7 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 = -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
8 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | 0.0099 | 0.0099 | -0.0147 = -0.0024 | -0.0147 | -0.0024

9 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 - -0.0012 | -0.0012
10 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 = -0.0147
11 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0147 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 -




ANINN 7.56  BNINAIANINNIARBUAIDIBYNIA (Velocity Matrix) 1898971 2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
2 | -0.0012 0 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0136 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
3 | -0.0012 | -0.0136 0 -0.0012 | 0.0111 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111
6 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0136 0 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
7 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 0 -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012
-8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0136 0 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10| -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 0 -0.0012
11 ‘-0.00\?2 -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 0
AN997 7.57  B191 Joint Probability Matrix D3t/971 1
1 2 3 4 5 6 7 8 ] 10 11
1 - 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099
2 0.0976 = 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0853 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976
3 0.0976 | 0.0730 = 0.0976 | 0.1099 | 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976
4 | 0.0988 | 0.1234 | 0.0988 = 0.0988 | 0.0988 | 0.0865 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
5 0.0976 | 0.0976 | 0.0853 | 0.0976 = 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.1222
6 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0853 S 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976
7 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 = 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976
8 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 | 0.1099 0.1099 | 0.0853 = 0.0976 | 0.0853 | 0.0976
9 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 0.0988 - 0.0988 | 0.0988
10| 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 | 0.0976 = 0.0853
11 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1099 | 0.0853 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 =




M13797 7.58 #1379 Joint Probability Matrix 1845471 2
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1 2 3 4 5 6 74 8 9 10 11

1 = 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
2 | 0.0988 = 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0864 | 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
3 | 0.0988 | 0.0864 = 0.0988 | 0.1111 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
4 0.0988 | 0.1111 0.0988 = 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
5 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 = 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111
6 | 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0864 0.1111 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
7 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 B 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.0988
8 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 0.0988 | 0.1111 0.0864 - 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
9 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000
10 ?.0988 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111 | 0.0988 0.0988
11 | 00988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1111

Q’; d a o _a o '
AURBUN 2 AFNAFTAROLAMINYITNERINAWNeyn A luuAa ZEaing

AN eANEnaziTulunsIaeneLsn (First Walk Probability Matrix) W91uaeaLwsn uas

A1seANtiaziflusan (Joint Probability Matrix) Tusnuasudaly Taaa¥aldasunn

' 4“‘ s o lﬂ' b %4 % 1 ar o ar & o’
aynaluusiasgs Geassempaunlfassiasidaiuaouduiudneu-udeneniszan Ty

wsinzesazdamdaAnmen il

First Swarm:

String11 =[1 5

String 12 =[1 11

String13 =[1 4

Second Swarm:

String 21 =

[11 10

String22 =[1 3

String23 =[1 11

1 9
3 9

2 11
1

2 5
4.2

4 8
8 b
8 3
6N ¥
488 10
w5

10 7]
10 4]
5 10]
8 5]

6 8]
8 6]

NAPLIUN 1 A2NINIRMIANNTNU A ARrifuingUszad Tne

2019871101919 (Cycle Time) Winiu 6 38n119ng s uasluan1daouiuazsing

a el o = P v i i ]
WQWTm’]qquﬂu\?qu‘lmmﬁquq?QNQDWUQWULLuumu’]uim RINAITINN 7.1 WUINNUN 4

aunsnaauan I naunuUIRIRld 1 a0 TiNedRInNIaINIININILIeN U 4 Ty

NARSTY A B HNAINIIMNNNUWNTL 7 B9RWIaLLIAINITNINLA

o

nmuA (Cycle Time)
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2 o a P p ~ = P ~ ¥ = = ° i
RAININITINHNANLNIUDN 1 DU (ﬂﬂqudquLLuumu’]U) LHAADIUINUUUNIUN 4 'V]’W\‘i’\u'a%

Tuannil Winiiaznuua anninisvinauliinu 2 aotianuiilesuiuaniauidiuiuy

YUIU) ULAZRZHIDLIAINITNNWNAL 12 Tneiazinisdnassanianulanad

A3 7.59

NIIAALADNAIADNTNIULDIRFNAHALN 1

» " a3 .
WU FIRNNULRAE . KIRTIN ADUIUN Cycle Time
NIATNINIU
1 6 0 6 1 6
5 1 0 1 2
11 4 1 5 2 6
. 9" 3.3333 8 8.3333 QINLL
9 3.3333 0 3.3333 3
2 2 3.3333 5.3333 3 6
3 3.3333 5.3333 8.6666 GINLTE
3 3.3333 0 3.3333 4
6 1.3333 3.3333 4.6666 4 y
4 7 4.6666 11.6666 4
8 4 11.6666 15.6666 QLY
8 4 0 4 5
- 6
10 3.3333 4 7.3333 LA
10 3.3333 0 3.3333 6 )
7 3 3.3333 6.3333 WA
7 3 0 3 7 6

P o P o o =~ . ;e
*IBANRIINIUN 4 ﬂ’m‘rmuﬁmua’)m]u’m‘lﬁ) 1 A1U49U Cyc/e Time /&y 12

INAENINNA 7.59 arlfan tuianne 9 anntianu (@ 1 anitiantiuan i) Aegui

7.15
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P & edal ~ a o =
EUV] 715 ﬂ"lﬂﬂ’ﬁﬂi‘:ﬂ@umqg‘t’mﬁﬂ’mmwuuﬁwﬂmﬂm\iﬂ’]ﬁlﬂuw 1

IHaARTWINUAIAN T AainisAua AR Tudm g sz e Tuesuidilay

NINIAIRGLUsTaRvianms 3 FRnUssatA Ao Auauaniauiianulesign A

9 ¥
ANAATIIINANTIULAzANNANAAN 8 TuAN TN A3

A3 7.60

A3 NNIIANUITUAIRG L 3244

o

USR]

. . CRIToIN ANNANAATZUIN | ANNANRANIE T
AN AFIIARALIT . - y
ANty AnTau AT
1 8 0.1477 0.4063
1 2 8 0.1488 0.5025
3 9 0.0952 0.2956
1 8 0.0447 0.4888
2 2 8 0.0964 0.3463
3 8 0.0596 0.3750

758 NISAALARANAMNIIAIAAL

o ' < - Y o a o sl o o o
NITNIUNUAATIAINLAILIY (Fitness Value) Wiuamseaneuaz N33R e UAL

WU Goldberg (1989) laAndusun eilazifudAraauudauselaiuiade (Dummy Fitness

:// é’ 2 4 g o dld . g g
value) Tudunautiazrlfi&laauiunnguAImnauya (Frontier) 88NNIUATENGNAINAT

= dl d a ' o g
Dummy Fitness NNz IlUANANH




7.5.8.1 NMSAMLAAN Local Best Solution
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o P PR ) a o -
Wﬁﬂﬁﬁu’]ﬂﬁwqum (Lbest) PLLLLW]@:QQ TﬂﬁW@’lﬁ‘M”\Q’m Front 493AYAALN

#a1n Non-Dominated Sorting

3 ad 8« o A g an
1. Local Best Solution ﬂ\ﬂ’l 1 BINNITAALABNATANU

v '
o o

ar

ey
moUsTasAlneu

4 : . " o
AN9NN 7.61  AIRINNIIAUINARNL 3T A9A 1199 1

1R 1 SuannuaesdsizaAmeulugsi 1 ldwifuamianisiiat s

. p AU AHANARNTTNIN ANANAANTE T
affaaAIReLN - L F,
ANt AN AT
1 8 0.1477 0.4063
2 8 0.1488 0.5025
3 ) 0.0952 0.2956

MINIARLAaNSINANITLTiasNgaLNeiIN191 Local Best Solution

o : 0 el o
A9 7.62  [nuaUAnTanunesnga luelai 1

D MUY ATNANAATENIN ANANAANTE Y
AFFIARDLT - . .
AT AN a1ty
1 8 0.1477 0.4063
2 8 0.1488 0.5025

U 2 RAVTUIANANNLTIU (Fitness Value) WINLARTAROLN 15MIN19

iAanAuuan it e ngaudaa i 7.16 uazmNI99 7.63
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Non-Dominate Sorting

0.1488+ e B 92
0.1486-
0.1484
B 0.1482-
0.14804

0.1478-

£ X 0.14764 . : : . —
0.40 0.42 0.44 0.46 0.48 0.50
Bw

717 7.16 A1 Dummy Fitness 189a539ARaL w7 1

13797 7.63  Non-Dominated Sorting 284 Local Tuga?l 1

AR ﬂ’J’WJ\J’&NQ@ mmzmom Crowding
. 4 ] - 3 Front Local
ARBUN TEUIWANUNU maiummmm Distance
1 0.1477 0.4063 1 Infinity Lbest
2 0.1488 0.5025 1 Infinity Lbest

=l 2L o o o

2. Local Best Solution &4 2 198n1sARLRANAGIN

:’, 4&’ o = a o d‘ ' o <] 1o [~ k%
AUN 1 mmuamumumammmmm@ﬂu@aw 2 m’mumvl,mmﬂumm

= o o
wm?mmmqﬂ?mmu

TUR 2 RANTAIANNLTILI (Fitness Value) Wifuas:aameun dianis

P o P Sy o v Y i = ]
Lﬂﬂﬂ@ﬁuquﬂﬂﬁuﬁuwuﬂﬂﬂqmLLﬁ')f«):llﬂﬂ’m\‘]gﬂ‘Vl 77 WRSANT NN 7.64




336

Non-Dominate Sorting
0.10 ]
0.09-
0.08-
2 0.077
0.061 1
0.05-
v 0.04+ T T T T T T
0.350 0.375 0.400 0.425 0.450 0.475 0.500
Bw
g7 7.17 A1 Dummy Fitness 193asi59Am8L Tl 2
FN979% 7.64  Non-Dominated Sorting 184 Local lugla#i 2
apisa ANHENAA ANNANAA Crowding
. 4 : - o Front Local
ARALN gendanIiany | nagluaniiienu Distance
1 0.0447 0.4888 1 Infinity Lbest
3 0.0596 0.3750 1 2 Lbest
2 0.0964 0.3463 1 Infinity Lbest

7.5.8.2 NN5AALAAN Local Worst Solution

5 . s : s , o
MINIIFNENGA (Lworst) Tuusiazels IeWanstuIaIn Front 109A ROLN

%a1n Non-Dominated Sorting

g ol
TmnUszaaAl

4 4 o 1
1. Local Worst Solution g4¥1 1 Faiin1sAniaenAsall

t all o = a o .s' I o X 1o a
WUN 1 mudummumuﬂmmmammﬂu“lug]jw 1 quﬂu@\iiwﬂqﬂ’]i‘wqqimq




= ) ° o =
MIPWN 7.65  AIRINNIIAUIUTRGLSTRIA LuEleh 1

337

v y UL AYTHANARTTNTIN ANANAANE T
AFIANGIOUN g ) .
AN AT AN
1 8 0.1477 0.4063
2 8 0.1488 0.5025
3 9 0.0952 0.2956
MNIARLRBNATILANNTNUATRETIgAIWENIN1TMT Local Best Solution

ANTNN 7.66  AIUILANNTRLANINTAGA TSR 1

" ER U ANNANAATZNIN ANANAANTE T
ARTIANRBLIT - N ¥
AnHIY anidanu anidanu
3 g 0.0952 0.2956

UUN

1
=

2 NA1F0AIANNN LT (Fitness Value) WiUassaAmaun livanis

4 o = =i =i ¥ Y o a =
L@ﬂﬂ@ﬁu‘luﬁﬂ’]u\‘i’]wﬂﬂ?ﬂﬂfﬁmLLﬂ’)‘QZi@ﬁ’]ﬂ\‘]gﬂﬂ 7.18 WAZANINN 7.67

Non-Dominate Sorting

0.1004

0.098

0.096

0.094 -

0.092 7

0.090+

T
0.250

0.275

0.300
Bw

=T
0.350

91111 7.18 A Dummy Fitness 1o9ams9AmeL L1 1




M19197 7.67  Non-Dominated Sorting 184 Local Tuga? 1
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GIZEN! ANHANAR ANNNANAA Crowding
i I . d o Front Local
AIROLT | Tendneani iy | aeluaniiianu Distance
O 0.0952 0.2956 1 Infinity Lworst

o, o -
2. Local Worst Solution ga# 2 B4in1sARAENANAIL

Y A ° ~ a o o v wn el 'y =
ULN 1 "Q']UQU@U']H\T]M“U@\?@M?Qﬂqmﬂuslu%\?'ﬂ 2 L'Vl’]ﬂ't&@ﬂﬂ[ilﬂdﬂﬂﬁﬁ‘

= s "
WA IR LITaIAL

£

U 2 RANTAIANLEILS (Fitness Value) WitugmsaAmeunlfivinig

Ronduausntuiunigaudaazlfdfiaglin 7.19 uarmneai 7.68

Non-Dominate Sorting
0.10
1
-
0.09+1
0.081
2 0.071
0.06 !
0.05-
i
0.04+ T T T T T T T
0.350 0.375 0.400 0.425 0.450 0.475 0.500
Bw
711 7.19 A1 Dummy Fitness 183asisaARaU T 2
A% 7.68  Non-Dominated Sorting 184 Local gl 2
GIZEN ANNANAAN ANNANAA Crowding
. 4 ' - 3 Front Local
ABIAUN TEUINWANIUNU ﬂ'\illi&ﬁﬂ']%\ﬂu Distance
1 0.0447 0.4888 1 Infinity Lworst
3 0.0596 0.3750 1 2 Lworst
2 0.0964 0.3463 1 Infinity Lworst




7.5.8.3 NNsARALAAN Global Best Solution
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o 0 -dlddl :’/ a
NNIMAMANGR (Gbest) AMNUszanaviauna IAeNaNTuIaIN Front 184

ARaUNIAaIN Non-Dominated Sorting

7 1 SuauantiueesassnRey ldwiniuRawinnsasandngUszasdtinon

RPNV 7.69  FNTNNIIAITRNTasAvia 3 danUssasd

. . U ANNANANTEUIN | AuaNaanielu
AR AFTANROLTN | y o
AN AN AN

- 1 8 0.1477 0.4063
1 2 8 0.1488 0.5025

3 9 0.0952 0.2956

1 8 0.0447 0.4888

2 2 8 0.0964 0.3463

3 8 0.0596 0.3750

MnsdaLaananuILeNutasigaineviinisun Global Best Solution

- o =) sy
A199N 7.70 RUIUAN NN UBLN AR

y . y U ANNANARTINGN | AHaNsane
AN ARTIANRBUY) . N .
AN ANTHIU AnN1NNY

1 8 0.1477 0.4063

1
2 8 0.1488 0.5025
1 8 0.0447 0.4888

2 2 8 0.0964 0.3463
3 8 0.0596 0.3750

U7 2 RATauAIANLDaLe (Fitness Value) TfuasaAamauieviinig

lanauauaniuetNgaudaacsirnfagiin 7.20 uazansei 7.71
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Non-Dominate Sorting

0.150 . 2
2
0.1251
g 01001
0.075+
1.1
0.050+ 1
T T T L T T T T r T
036 038 040 042 044 046 048 050
Bw
9171 7.20 A1 Dummy Fitness 2891l37 1 N3 aMNA
FN979% 7.71  Non-Dominated Sorting 194 Global
ARy GIZEN ANANAA ANNANAA Crowding
. 4 . " m Front Local
AROLN | seudeaniiiany | aneluaniilny Distance
2 1 0.0447 0.4888 1 Infinity Gbest
2 3 0.0596 0.3750 1 2.000 Gbest
2 2 0.0596 0.3750 1 Infinity -
1 1 0.1477 0.4063 2 Infinity =
1 2 0.1488 0.5025 3 Infinity -

7.5.8.4 N1sAMLABN Global Worst Solution

1
=

NINIIUARNGR (Gworst) antszainsvianuna Ineansunan Front

a3 maLNldaIn Non-Dominated Sorting

v
o

U 1 Sudntuasssssaasey lvihiERvin e dngsraertinen




AN 7.72

AT NNITAIUIAIRRLITTRS

v
o o o

a3 mgulszasd
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. . SR ANNANAATININ | AnTNANRanTe Y
AR ABIIAPBLIN . . b
Aty AT AT
1 8 0.1477 0.4063
1 2 8 0.1488 0.5025
3 9 0.09562 0.2956
1 8 0.0447 0.4888
2 2 8 0.0964 0.3463
3 8 0.0596 0.3750

«

' '
= 4

MINIAALRDNAUILANITNUANINAALA

d‘ o = e; dl
AN 7.73  RMUIUKDINNTUNNINNAR

2911N1911 Global Best Solution

3 .. i MU ANHANARTZNTNY | ANANAAN YT
ANV AFINANRDLN . # .
AN AN AN
1 3 9 0.0952 0.2956

wonauausnuRnIngaudaaliifagLn 7.21 uazangan 7.74

i: P a ' [ < & o a o Y v o
PUN 2 WANTTUIATAANNLIILN (Fitness Value) IMHU@W?QﬂWMQUVliﬁVIWﬂWT

Non-Dominate Sorting

0.078

0.076

0.074+

0.072 1

0.070

0.068 -

510 7.21 A1 Dummy Fitness 184152 0N3YIMNA




342

AN3797 7.74  Non-Dominated Sorting 184 Global

e | @sia ANMNANAA ANNANLA Crowding
. I ; - - Front Local
Awau | szuduaniiten | neluaniiianu Distance
1 3 0.0730 0.2500 1 Infinity Gworst

a [=3 1 laal
7.5.8.5 L‘VIﬂUﬂﬂ'\?Lﬂ‘Uﬂ’]'VlﬂVlﬂ;ﬂ

A

WARANIIALAMANGR AznIN1aRUAFNAIRALNBAINNITIAY Global

q

Best Solution wa3Llszansviauus eazninisiuatlisnitunisuseuda ll

=1

o1 8 aFiaeAmeULadLl T Local Best luelan
Sting1=[1 5 11 9 2 3 6 4 8 10 7]
Biing2=[1%11 3 W 7.'2 6 €/ & 10" 4]
ariTaAIMeLIDEN M Local Best gl 2
Stritg? =[17T W1 4 Gfs 286477 28 *5]
Sting2 =1 3 2 5 4 7 9 11 10 6 8]
String'8.={1 1442 _90+3 10 %+ 5 #8/ 6]

a5 aRMELYR | Local Worst T 1
String3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]
asarmeua i Local Worst Tl 2
String1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5
StingZ =t 3 2 & 4 7 8 11 10 6 8]
String3=[1 11 4 2 @ 3 10 7 5§ 8 8]

m?\aﬁﬁm@uvdﬁﬁzgm Global Best 18aLlszmnnaviamas

(a7 2)String1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5
(afi2)String2 =[1 3 2 5 4 7 9 11 10 6 8
(i 2)Sting3 =[1 11 4 2 9 3 10 7 5 8 6]

AFIAAOLTILLINGA Global Worst U9313z 1N sViauum

(He?i 1) Sting3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]
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o = ° PR = o S ' v o
mnﬂ?ﬂ?:mummmuwqum °llﬂ\‘l’&[313\‘1ﬂﬁﬁlﬂumﬁﬂ@@Iﬂ?ﬂUﬂﬂuﬂu’mU

90U Haan19nIMUAAIANLTILIS (Fitness Value) Tz 14384nsuMILLIL Goldberg

(1989) 1178 Non-dominated Sorting

«

0.0600-]
0.0575-
0.0550-

3 "0.0525
0.0500-
0.0475-

0.04504

Non-Dominate Sorting

il 1%

1

0.36 0.38

917 7.22 nstnuusAtAuudisusa lunsidenassARaL

-:J' a o d‘ A v G a o d‘dd’ :/,
FN9IN 7.75 ﬂﬁ]?dﬂ’][ﬂ'ﬂﬂﬂgﬂLﬂ’ﬂfﬂMLﬂu@lﬂNﬂ’?ﬁlﬂUVlmVl’Qﬂ‘U‘ﬂ\Tﬂ?Zﬂ’mi‘VNMNCﬂ

R S| ass ANANGA ANHANGA Crowding
TAUN | R . Front
: ABIBLIN somgnaantionn | neluanniinu Distance
2 2 1 0.0447 0.4888 1 Infinity
1 1 8 0.0544 0.3950 1 2.0000
1 1 6 0.0596 0.3750 1 Infinity
2 2 3 0.0596 0.3750 1 Infinity
2 2 2 0.0596 0.3750 1 Infinity
admaLTiangefiazfiu S luseusiede
(i 1) Sting18 =[1 5 11 10 8 4 2 3 6 9]
(s 2)String16=[1 4 3 5 11 10 8 6 2 7 9
(fi2)Sting1 = [11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5
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—
e
Zo

=
N
SN
w
—
=Y.
=
«Q
N
I
—
—
w
N
(@]
5
~

9 11 10 6 8]
(e 2)String3 = [1 11 4 2 9 3 10 7 5 8 6]

7.5.9 msusuigamens
s <
7.5.9.1 msdsuilgalugei 1
7.5.9.1.1 mananuaziulunisidansiuusn

WIN138WLeN First Walk Probability Matrix Ingigainauyigniaan
| o o 1% QI g ' (=1 A o o ' o
dududuun saanisndiautiaziiulunisdensusduwsnvingy Cr/(n—1) =
a o Ao 3 ' (=1 4 dl‘ 1
0.1/(11-1) = 0.01 luasdeAmoUNR uazanAIANLEAzTuluNITRaNLEN 7] Wiy
[ '
Cr/(n=1) =0.001 douluasiaAaimaufugazinnisandtautazitulunisdenau
o o ] o QI ' ' (=1 < dll ' o
arduusn iy Cr/(n—1) waziiudraautiazifulunisidenaauau ) winfdy

Cr/(n—1) TnuidAgsil

1. Local Best Solution g]ﬁ‘?‘l 1
Sting1=[1 5 11 9 2 3 6 4 8 10 7]
String 2 = [t 11 3 9 7 2 6 8 5 10 4]

PINN 7.76  Aansdiugesannuiazifiuduiuniaiaansududunsn  (First Walk

Matrix Probability) U937 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 "

0.1309 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869

2. Local Worst Solution Qdﬁ 1

String3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]

A9WN 7.77  ensansdiud pannuaziiiud miunsidenaudidiusn  (First Walk

Matrix Probability) 199491 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.1209 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879 | 0.0879
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3. Global Best Solution

(fan 2)Sting1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5
G 2)Sting2 =1 3 2 5 4 7 9 11 10 6 8
(afi2)Sting3 =[1 11 4 2 9 3 10 7 5 8 6]

dl o ' | o [ <~ o o X
AN 7.78 [3]’]‘3"1\‘177’1‘é‘lJ'i“Ll‘Ll?Gﬂ’)’]llu']@:LUHGWM?UH’]?L@‘GHQ’IHQHQULLi‘ﬂ (First Walk

Matrix Probability) 7845}471 1

1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11

0.1399 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0849 | 0.0959

4. Global Worst Solution
(e 1) Sting3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]

ANTNN 7.79  Anrwnmstiudgsatuhasiduduiunisidenaduduuen  (First Walk

Matrix Probability) 1845471 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.1299 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0859 | 0.0969

. P @) . & P
ANUURAITINN 7.79 Q:Lﬂum%"}\iﬂfnuu’]@:Lﬂusluﬂ’]?mﬂm”lumﬂ

(First Walk Matrix Probability) 1848971 1 nasanni/5ulgeaimeuudn

(v a o~ <
7.5.9.1.2 msudsuilgamsaniAaniamsiafaunIaIayMA

o a P - p . g [
AM9U5UL9A997AN19INITIAREUN (Velocity Matrix) A2 TuejfiL
Fin Lbest, Lworst, Gbest way Gworst a9ln15s93auazn1saalneian Ineliuaun
1 o o a -alld ' o A ¥ ' O ar d‘ 1 o 2
ARFLIMASENTR WintL r/(—2) WazaAAGAFLAWT] AL £/ -2)
Rn9EwIan Velocity Matrix Tneigannansiuauiieg@nii fAaanis
. .. - o TR e e o
inALAdasuluassaAmeunn waiu Cr/(n-2) = 0.0111 uazaRATLAAALEY 7
& 5 ) a o PR o T o 0 ¥ . )
Wiy Cr/(n-2) = 0.0012 dowlugsssAineufugazituiagaiuusldnisanaAun

A FUNAAT WA IAIROL UAZIANERTLEW U
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1. Local Best Solution g4#1 1
Sting1=[1 5 11 9 2 3 6 4 8 10 7]
Sting2=[1 11 3 9 7 2 6 8 5 10 4]

o . 4 o _ . ,;
A3 7.80 A3 NNsUTLUpTIAMINIsinReuiteseynA (Velocity Matrix) 193699 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 = -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0198 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0198
2 | -0.0049 - 0.0321 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0048 | 0.0074 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049
3 | -0.0049 | -0.0295 = -0.0049 | 0.0074 | 0.0321 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0198 | -0.0049 | -0.0049
4 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
5 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0172 | -0.0049 5 -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0198 | 0.0321
6 | ¢0.0049 | 0.0074 | -0.0049 | 0.0075 | -0.0172 - 0.0197 | 0.0075 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049
7 | -0.0036 | 0.0210 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 - -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036
8 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0197 | 0.0198 | 0.0074 | -0.0172 - -0.0049 | -0.0048 | -0.0049
9 | -0.0037 | 0.0087 | -0.0037 | -0.0037 | -0.0037 | -0.0037 | 0.0210 | -0.0037 - -0.0037 | -0.0037
10 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0198 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0075 | 0.0197 | -0.0049 - -0.0172
11 ] -0.0049 | -0.0049 | 0.0198 | -0.0172 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0075 | 0.0197 =

2. Local Worst Solution Qaﬁ 1

String3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]

< = i sl _ , <
ATV 7.81  pe sl FuLpviAnIenIsaReunIateynIA (Velocity Matrix) 104t/ 1

1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11
1 = -0.0036 | -0.0036 | -0.0160 | 0.0210 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0210
2 | -0.0036 = 0.0333 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0160
3 | -0.0036 | -0.0282 = -0.0036 | -0.0037 | 0.0333 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0210 | -0.0036 | -0.0036
4 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012 | -0.0135 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0159 | -0.0036 = -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0087 | 0.0333
6 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0036 | 0.0087 | -0.0159 - 0.0210 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036
7 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0147 = -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 | -0.0024
8 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0160 | 0.0210 | 0.0210 | 0.0087 | -0.0159 = -0.0036 | -0.0036 | -0.0036
9 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024'} -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0099 | -0.0024 = -0.0024 | -0.0024
10 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0198 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0075 | 0.0197 | -0.0049 = -0.0172

11 ] -0.0036 | -0.0036 | 0.0210 | -0.0159 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.0210 =




(fan2)Sting1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5]

3. Global Best Solution

fan2)Sting2 =1 3 2 5 4 7 9 11 10 6 8

(efi2)Sting3 =[1 11 4 2 9 3 10 7 5 8 6]
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= o = 4 A . ; s
BTN 7.82 [ﬂ’]?’k‘iﬂ'ﬁ“l_l‘J“U'ﬂ@QV]ﬁVl’]’Qﬂ’\ﬁ‘Lﬂ@ﬂuVl‘ﬂﬂx‘lﬂléﬂ’]ﬂ (Velocity Matrix) ‘LI@QI?A\WI 1

1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 1
1 = -0.0073 | 0.0050 | -0.0073 | 0.0173 | -0.0073 | -0.0073 | -0.0073 | -0.0073 | -0.0073 | 0.0297
2 | -0.0073 - 0.0296 | -0.0073 | 0.0050 | 0.0051 0.0050 | -0.0073 [ 0.0050 | -0.0073 | -0.0197
3| -0.0073 | -0.0072 - -0.0073 | -0.0074 | 0.0296 | -0.0073 | -0.0073 | 0.0173 | 0.0050 | -0.0073
4 "—0.00\49 0.0197 | -0.0049 = -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0074 | 0.0074 | -0.0049 | -0.0049
5 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0184 | 0.0062 : -0.0061 | -0.0061 | 0.0062 | -0.0061 | 0.0062 | 0.0308
6 | -0.0061 | 0.0062 | -0.0061 | 0.0062 | -0.0184 = 0.0308 | 0.0062 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061
7 | -0.0061 | 0.0185 | -0.0061 | -0.0061 | 0.0062 | -0.0184 : 0.0062 | 0.0185 | -0.0061 | -0.0061
8 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0184 | 0.0185 | 0.0309 | 0.0185 | -0.0184 - -0.0061 | -0.0061 | -0.0061
g | -0.0061 | 0.0062 | 0.0186 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061 | 0.0062 | -0.0061 = -0.0061 | 0.0062
10 | 0.0038 | -0.0086 | -0.0086 | 0.0161 | -0.0086 | 0.0038 | 0.0161 0.0160 | -0.0086 2 -0.0209

11| -0.0073 | -0.0073 | 0.0173 | -0.0073 | -0.0073 | -0.0073 | -0.0073 | -0.0073 | -0.0073 | 0.0420 -

4. Global Worst Solution

(N 1) String3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]

o o 4 d . . =
P3N 7.83  msnsUiudpiiemnanisiaeuiuesayina (Velocity Matrix) 18949 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
1 0 -0.0061 | 0.0062 | -0.0184 | 0.0185 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061 | 0.0309
2. -0.0061 0 0.0308 | -0.0061 | 0.0062 | 0.0063 | 0.0062 | -0.0061 | 0.0062 | -0.0061 | -0.0308
3 | -0.0061 | -0.006 0 -0.0061 | -0.0185 | 0.0308 | -0.0061 | -0.0061 | 0.0185 | 0.0062 | -0.0061
4 | 0.0037 | 0.0086 | -0.0037 0 -0.0037 | -0.0037 | -0.0036 | 0.0087 | 0.0087 | -0.0037 | -0.0037
5 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0172 | 0.0075 0 -0.0049 | -0.0049 | 0.0075 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0321
6 ] -0.0049 | 0.0074 | -0.0049,| 0.0075 | -0.0172 0 0.0321 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049
7 ] -0.0049 | 0.0198 | -0.0049 | -0.0049 | 0.0075 | -0.0296 0 0.0075 | 0.0198 | -0.0049 | -0.0049
8 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0296 | 0.0197 | 0.0321 0.0198 | -0.0172 0 -0.0049 | -0.0048 | -0.0049
9 | -0.0049 | 0.0074 | 0.0198 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 | -0.0049 0 -0.0049 | 0.0074
10| 0.0038 | -0.0086 | -0.0086 | 0.0161 | -0.0086 | 0.0038 | 0.0161 0.016 -0.0086 0 -0.0209
111 -0.0061 | -0.0061 | 0.0185 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0061 | -0.0184 | 0.0432 0
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AiUm19199 7.83 aziflumnaeA e siiu LA anauwLsn

(First Walk Matrix Probability) 1896971 1 »dsani3urlgspmnanudn

7.5.9.1.3 msmsdiulgemssanutaziiiusan

n1713udam919A9nUnaziilugan (Joint Probability Matrix)

auNInAIIFRINANNTIN (7.2) Aaid

AN37991 7.84 511379 Joint Probability Matrix 845471 1

1 2 3 4 Bt 6 7 8 9 10 (K
1 0 0.0915 | 0.1038 | 0.0792 | 0.1284 0.b91 5 | 0.0915 | 0.0915 | 0.0915 | 0.0915 | 0.1408
2 0.0915 0 0.153 0.0915 | 0.1038 | 0.0916 | 0.1161 0.0915 | 0.1038 | 0.0915 | 0.0668
3 |¢ 0.0915 0.067 0 0.0915 | 0.0914 0.153 0.0915 | 0.0915 | 0.1284 | 0.1038 | 0.0915
4 0.09;51 0.132 0.0951 0 0.0951 0.0951 0.0829 | 0.1075 | 0.1075 | 0.0951 0.0951
5 0.0927 | 0.0927 | 0.0681 0.1051 0 0.0927 | 0.0927 | 0.1051 0.0927 0.105 0.1543
6 | 0.0927 | 0.1173 | 0.0927 | 0.1051 0.0681 0 0.1543 | 0.0927 | 0.0927 | 0.0927 | 0.0927
/ 0.0927 | 0.1297 | 0.0927 | 0.0927 | 0.1051 0.068 0 0.1051 0.1297 | 0.0927 | 0.0927
8 0.0927 | 0.0927 0.068 0.1419 0.142 0.1297 | 0.0681 0 0.0927 | 0.0805 | 0.0927
9 0.0939 | 0.1062 | 0.1186 | 0.0939 | 0.0939 | 0.0939 | 0.1062 | 0.0939 0 0.0939 | 0.1062
10 | 0.1014 0.089 0.089 0.126 0.089 0.1014 | 0.1137 | 0.1382 0.089 0 0.0644
11| 0.0915 | 0.0915 | 0.1284 | 0.0792 | 0.0915 | 0.0915 | 0.0915 | 0.0915 | 0.0792 | 0.1654 0

7.5.9.2 mausulgeluged 2

7.5.9.2.1 psanuuiazitulunisiaansiunsn

¥iITN198 WA First Walk Probability Matrix Iagigannaiuiigniaen

S| o o v a' g [ | A o ar ' o
dludusuusn saanisiiuarauhaziiiulunisiaansuasuusnvingy Cr/(n-1) =

0.1/(11-1) = 0.01 luasdsAmeuna uazanAtaNtaziilulunisdensuey  windu

Cr/(n—1) = 0.001 dauluamssnmauiutaziinisandinnnuiaziiulunisaanau

a1 uusn windu Cr/(n—1) uaziindAraantraziiulunisidenaiuguy  windu

¥

Cr/(n-1) Taafadeail
1. Local Best Solution Qaﬁ 2
String1 =11 10 1 4 9 3
Sting2 =1 3 2 5 4 7
String3 =1 11 4 2 9 3

2

6

9 M1

10

7

7
10
5

8 B8]
6 8]
8 6]
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2. Local Worst Solution g/4# 2
Sting1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5
Sting2 =[1 3 2 5 4 7 9 11 10 6 8
String@ =1 114 2. 9 @& 7 %5%8 6]

3. Global Best Solution

(a7 2)String1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5
N 2)Sting2 =1 3 2 5 4 7 9 11 10 6 8]

U

(P 2)Sting3 =[1 11 4 2 9 3 10 7 5 8 6]

k 4. Global Worst Solution

((an 1) Sting3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]

M99 7.85  mN31anstiulpeannuiaziiiuduiunisiaanaudusuusn (First Walk

Matrix Probability) 193EN71 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.1199 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0869 | 0.0979

ar a = <
7.5.9.2.2 mMsudsulgemsaniAnienisiARaunvasayna

N19U5UL)99mN919RANIINITIAREUT (Velocity Matrix) Aoty
\ 2 6y v v A =4 ; i
A1 Lbest, Lworst, Gbest wa= Gworst 341En151%s199auasn1saelnenan IngnnaAwn

o

ARUILABBING WU 7/ —2) WASARAIGAIFLRWT] WINTL r/(—2)

Y

o o

Y sgnian Velocity Matrix lnsganndndiuauiies i FatniainAurigs uaris
fmeufial Wi Cr/(n-2) = 0.0111 uazanAITLARFLAW | Wiy Cr/(n-2)F =
0.0012 davluasiei e ufiutasinguieamuus in1sandungdsuanamluass
APAL UAZIRSAAATLRL U
1. Local Best Solution ﬂaﬁ 2

String1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7 8 5]

Sting2 =1 3 2 5 4 7 9 11 10 6 8]

Sting3 =1 11 4 2 9 3 10 7 5 8 6]




Py
2. Local Worst Solution ela¥ 2

String1 =11 10 1 4 9 3 2 6 7
Sting2 =(1 3 2 5 4 7 9 11 10
Sting3 =1 11 4 2 9 3 10 7 5

3. Global Best Solution

(Qq«?‘i 2)String1 =[11 10 1 4 9 3 2 6 7
(afi2)Sting2 =1 3 2 5 4 7 9 11 10
(i 2)String3 =[1 11 4 2 9 3 10 7 5

4. Global Worst Solution

8 5]

8]
6]

8 5]

8]
6]

(i 1) Sting3=[1 4 2 11 9 7 6 8 3 5 10]

350

= & = 4 A . ; <
M13N 7.86 mqi"Nﬂ’]‘J‘ﬂ?Uﬂi:ﬂﬂﬂ“/l’]ﬂﬂ’]ﬂﬂ@ﬂ‘l&ﬂ‘ﬂﬂ@ﬂléﬂ’}ﬂ (Velocity Matrix) ?JEQQ\‘W] 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 = -0.004 0.0087 | 0.0087 | 0.0086 -0.004 -0.004 -0.004 -0.004 -0.004 -0.004
2 | -0.0037 > 0.0086 -0.004 0.0087 -0.016 0.0086 -0.004 0.0087 -0.004 -0.004
3 | -0.0037 | 0.0086 = -0.004 0.0086 | 0.0086 -0.004 -0.004 -0.016 0.0087 -0.004
4 | -0.0049 | 0.0197 -0.005 & -0.005 -0.005 0.0074 -0.005 0.0074 -0.005 -0.005
5 | -0.0024 | -0.002 -0.002 0.0099 = -0.002 -0.002 0.0099 -0.002 -0.015 0.0099
6 | -0.0024 | 0.0099 -0.002 -0.002 -0.015 = 0.0222 -0.002 -0.002 -0.002 -0.002
7 | -0.0037 | -0.016 -0.004 -0.004 0.0087 -0.004 S 0.0087 0.021 -0.004 -0.004
8 | -0.0024 | -0.002 -0.002 0.0099 -0.002 0.0222 -0.015 = -0.002 -0.002 -0.002
9 | -0.0025 | -0.003 0.0222 -0.003 -0.003 -0.003 -0.015 -0.003 = -0.003 0.0099
10 | 0.0087 -0.004 -0.004 -0.016 -0.004 0.0087 | 0.0087 | 0.0086 -0.004 — -0.004
11 | -0.0037 | -0.004 -0.016 0.0087 -0.004 -0.004 -0.004 -0.004 -0.004 0.0333 =

7.5.9.2.3 mansdsuilgemssanatinaziiiugon

n1sUiulgannseantnazitiusan (Joint Probability Matrix)

auNnAlARINANNNTN (7.2) fatd
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BN9971 7.87  $11379 Joint Probability Matrix U995/471 2

1 2 5 4 5 6 7 8 9 10 11
1 = 0.0951 0.1075 | 0.1075 | 0.1197 | 0.0951 0.0951 0.0951 0.0951 0.0951 0.0951
2 0.0951 - 0.1197 | 0.0951 0.1075 | 0.0703 | 0.1197 | 0.0951 0.1075 | 0.0951 0.0951
3 0.0951 0.095 = 0.0951 0.1197 | 0.1197 | 0.0951 0.0951 0.0828 | 0.1075 | 0.0951
4 0.0939 | 0.1308 | 0.0939 = 0.0939 | 0.0939 | 0.1062 | 0.0939 | 0.1062 | 0.0939 | 0.0939

5 0.0964 | 0.0964 | 0.0964 | 0.1087 = 0.0964 | 0.0964 | 0.1087 | 0.0964 0.084 0.121

6 0.0964 0.121 0.0964 | 0.0964 | 0.0716 = 0.1333 | 0.0964 | 0.0964 | 0.0964 | 0.0964
7 0.0951 0.0828 | 0.0951 0.0951 0.1075 | 0.0951 = 0.1075 | 0.1321 0.0951 0.0951
8 0.0964 | 0.0964 | 0.0964 0.121 0.0964 | 0.1333 | 0.0716 = 0.0964 | 0.0964 | 0.0964
9 0.0975 | 0.0975 | 0.1222 | 0.0975 | 0.0975 | 0.0975 | 0.0852 | 0.0975 = 0.0975 | 0.1099
10 | 0.1075 | 0.0951 0.0951 0.0828 | 0.0951 0.1075 | 0.1075 | 0.1197 | 0.0951 - 0.0951

! ; 0.0951 0.0951 0.0828 | 0.1075 | 0.0951 0.0951 0.0951 0.0951 0.0951 0.1444 &

- d o '
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25 Tasks (Cycle Time = 14)
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